ДОКЛАД РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ.

на XVIII- отчетно-выборной конференции

Западно-Сибирской территориальной организации Росприродсоюза
(25 ноября 2015г)

Уважаемые делегаты и гости конференции!

Ревизионная комиссия территориальной организации была избрана  XVII-й  конференцией в составе:

Такканд Татьяна Дмитриевна, председатель комиссии и члены комиссии  Журавлева Дина Сергеевна (ОАО «Интегра-Геофизика») и Руденко Наталья Евгеньевна (ФГУП «ЗапСибАГП»).
В связи с увольнением с работы Руденко Н.Е.,  на основании п.1.2. Положения о Контрольно-ревизионной комиссии ЗапСибТОР,  в состав КРК профорганизацией ФГУП «ЗапСибАГП» была делегирована Зарубина Светлана Викторовна.
Работа комиссии строилась на основании Устава Росприродсоюза и Положения о Контрольно-ревизионной комиссии.

Комиссия производила ежегодные  проверки как деятельности теркома по осуществлению им защитных функций, ведения оргмассовой работы, так и  хозяйственно-финансовой деятельности. Результаты проверок докладывались Пленумам теркома.
Следует отметить, что работа теркома строилась по перспективным планам. Вопросы, которые рассматривались на пленарных заседаниях и заседаниях Президиума у вас на руках. Решения  принимались конкретные, а вот исполнение, как было и отмечено в отчетном докладе теркома, весьма и весьма никудышнее. Я не буду повторять доклад председателя теркома, но нам нужно всем исправлять положение дел. По всем направлениям профсоюзной работы.
Письменные жалобы и заявления в теркоме рассматриваются своевременно в соответствии с Положением о порядке их рассмотрения. Делопроизводство ведется согласно Инструкции по делопроизводству ЦК Росприродсоюза. Документы оформляются и своевременно сдаются в государственный архив согласно Закону «Об архивном деле в Российской Федерации».

Последняя ревизия финансового состояния проведена по итогам 10-ти месяцев этого года.
Распорядителями кредитов с право подписи финансовых документов являются председатель ЗапСибТОР Кравчук Г.П. и главный бухгалтер Колобова Н.А.
Нарушений финансовой дисциплины и налогового законодательства не обнаружено. В этом  конечно заслуга гл. бухгалтера.
Все акты ревизии за 5 лет у меня с собой и если делегаты пожелают, то я могу зачитать результаты проверки за любой год.
Например, итоги ревизии за 10 месяцев этого года следующие:

(зачитывается акт ревизионной комиссии за 2015 г.)
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На расчетном счете вроде бы много денег. Но на счету теркома находятся деньги всех профорганизаций,  за исключением ОАО «Интегра-Геофизика», которая является юридическим лицом и имеет свой расчетный счет.
Также на расчетный счет теркома перечисляются денежные средства предприятий, учреждений и организаций (от 0,15 %) на культмассовую и спортивную работу, которые, в зависимости от года деятельности, иногда превышают сумму членских профсоюзных взносов.  Эти денежные средства целевые и, нужно отдать должное главному бухгалтеру, жестко контролируются. Контроль нужен для того, чтобы при нецелевом использовании при проверке налоговыми органами не пришлось покрывать недоимки профсоюзными взносами.
Вместе с тем, в работе комиссии есть и недостатки. За прошедшие 5 лет мы ни одного раза не проверяли первичные профорганизации, не оказывали им методическую помощь. 

 Думаю, что новая ревизионная комиссия обратит внимание на наши недоработки и устранит их.

Прошу конференцию утвердить акты контрольно-ревизионной комиссии за 2011- 10 месяцев 2015 гг.
                                                                            Благодарю за внимание.
