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Председателю Правительства 

Российской Федерации

Д.А. МЕДВЕДЕВУ

ОБРАЩЕНИЕ 

XVIII отчетно-выборной конференции Западно-Сибирской территориальной           организации Росприродсоюза в поддержку требований Федерации независимых профсоюзов России по вопросам обязательного социального страхования.
Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

В октябре 2015 года ФНПР направила письмо №101-114/165-331н в адрес Правительства РФ по вопросам передачи полномочий по сбору страховых взносов от государственных внебюджетных фондов в Федеральную налоговую службу.
В письме указано, что ожидаемыми последствиями таких действий будут:
- нарушение сроков, снижение качества и уровня исполнения обязательств перед населением в области пенсионного, медицинского, социального страхования;

-увеличение нагрузки на страхователей, в связи с необходимостью представления отчетов в два контрольных органа (ФНС и ПФР), а также реализацией прав  на осуществление текущего контроля;

- дополнительные расходы на изменение технологического процесса и увеличение численности персонала в государственных фискальных структурах.

Эксперименты с  ЕСН уже проводился в нашей стране. Это повсеместно приводило к задержке в выплате пенсий, недостаток средств на медицинское страхование и выплатам различных социальных пособий (на детей, по временной нетрудоспособности и др.).
Делегаты Конференции поддерживают позицию ФНПР в данном вопросе и предлагают проводить социальные реформы, в т.ч. и в финансовой сфере, только при тщательном обсуждении мер с Федерацией независимых профсоюзов России.

По поручению делегатов Конференции,

Председатель

территориальной организации           П/П                    Г.П. Кравчук

            25 ноября 2015 г.
