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                                   Уважаемый  Григорий Прокофьевич!
       Северо-Восточная территориальная организация профсоюза работников природноресурсного  комплекса РФ  поздравляет вашу организацию с юбилеем. Говоря сегодня о профсоюзах, мне, прежде всего, хотелось сказать о профессии геолога. Это одна из самых сложных, опасных, романтичных, очень нужных нашей Родине профессии. В истории Вашей организации, как в зеркале, отражается славная и величественная история всей страны, которую мы когда-то называли Советским Союзом, а ныне – Россией. А корнями историческое прошлое вашей организации уходит еще дальше – тоже в Россию, но другую. Понять дух и «запах» тех эпох, мысли и настроения, надежды и чаяния, которыми жили люди в то время, нам помогают архивные материалы, документы, фотографии. 
        Высокое значение профсоюзной организации не только в том, что она объединяет людей труда, но и в том, что она помогает раскрыть их творческие способности, является площадкой, на которой человек может проявить свои таланты, найти людей, родственных по духу и интересам, в полной мере раскрыть себя как личность. Именно поэтому так много в профсоюзной среде подлинных талантов, стремящихся выразить себя в поэзии, прозе, музыке, танце. 
         Поздравляю все трудовые коллективы, ветеранов профсоюзного движения с праздником, желаю здоровья, благополучия, успехов в работе!
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    Председатель   СВ  ТОП                                                               Н.Г.Корнеева
