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Выступление в Государственной Думе 24.06.2014 г.

Уважаемые депутаты и сенаторы Федерального собрания России!

Благодарю вас за предоставленную  возможность высказать мнение и внести предложения от членов профессионального союза геологов (нынешнее название – профсоюз работников природноресурсного комплекса).

Стратегия развития геологической отрасли до 2030 г., утвержденная 21 июня 2010 г. распоряжением Правительства №1039-р, пока не привнесла ощутимых результатов в развитие геологоразведки. Наоборот. За эти годы развал геологических предприятий только увеличился. 
Да, наверное, и не могло быть по-другому, если вместо специалистов, геологические проблемы пытаются решить экономисты и юристы. Достаточно сказать, что вопреки научно-обоснованным возражениям Министерства природных ресурсов, Роснедра, мнениям ученых-практиков господин Дворкович волевым решением подписывает распоряжение о передаче отраслевого научно-исследовательского института ВСЕГЕИ (г.Москва) под крыло теоретикам в Горный институт (г.Санкт-Петербург).
По этому поводу Центральный комитет профсоюза обратился к В.В.Путину и мы надеемся на положительное решение вопроса.
Ещё в 2010 г. на парламентских слушаниях в СФ ФС РФ, предшествующих принятию Стратегии, вице-президент РАЕН Евгений Александрович Козловский заявлял, что даже при 100%-ной реализации долгосрочной государственной программы, утверждённой МПР России в 2005 г.,  к 2020 году минерально-сырьевая база будет компенсирована не более чем на 70% от её использованной части.
Составители Стратегии не озаботились анализом выполнения Программы, не оценили потенциал отрасли, а просто взяли её, как ориентир, напичкав словами «улучшить», «совершенствовать» и т.п. Похоже чиновникам не нужны кардинальные перемены в геологии - пусть даже к лучшему.
В результате, за прошедший период, например,  в Тюменской и Свердловской областях прекратили своё существование более 20 нефтегазоразведочных экспедиций, 16 экспедиций ориентированных на поиск и разведку твердых полезных ископаемых, более 10 экспедиций по испытанию скважин, полностью ликвидированы вышкостроительные предприятия, транспортные, геологический флот и т.д.
По официальной статистике в 2013 году добыто 523 млн.т. нефти, а прирост составил 688 млн.т. Цифры прекрасные, но они лукавые. Т.к. лишь 12 млн.т. приращено за счет новых открытий, а остальная значительная часть – за счет увеличения коэффициента извлечения нефти (КИН), т.е., за счет пересчета старых запасов или, как говорит доктор геолого-минералогических наук Хафизов Фаиз Закиевич, нефть на кончике пера, а не на кончике долота.
И откуда же взяться разведанным запасам, если за 2013 г. разведочное бурение составило 817 тыс.м., а эксплуатационное – 20839 тыс.м или в 26 раз больше. В т.ч. по нефтяным кампаниям 703 и 19 млн., а некоторые – вообще не занимаются разведкой. В то же время в странах, на которые любят ссылаться чиновники (Норвегия, Великобритания, Канада и др.), разведочное и эксплуатационное бурение либо примерно равны, либо разнятся в 1,5-2 раза. Но не в 26, как в России.
Геологоразведка немного воспряла, когда были введены ставки на воспроизводство минерально-сырьевой базы (ВМСБ), но, несмотря на положительный эффект,  сторонники этой системы (МПР РФ, Минэнергетики, Комитет по природным ресурсам Госдумы, региональные власти) не смогли переубедить экономический блок в лице Минфина, Минэкономразвития, МНС и примкнувшим к ним добывающие предприятия в необходимости сохранить отчисления на геологоразведку. Ставки ВМСБ в 2002 г. заменены на НДПИ, а геологам было предложено выживать кто как может. Это кому-то было выгодно… 
Крайне негативно на выполнение работ по геологическому изучению недр влияют действующие нормы. 
Сегодня, применение  действующих норм  федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" к размещению заказов для государственных нужд на выполнение работ по геологическому изучению недр, где определяющим критерием оценки заявки является цена, приводит к ситуации, когда  победителями становятся коммерческие структуры обладающие умением «демпинговой игры», но  не имеющие опыта работ, профессиональной подготовки и даже кадров для качественного выполнения работ. После чего, выиграв конкурс эти фирмы, по еще более низкой цене отдают эти работы бывшим соперникам на субподряд, выступая в качестве генподрядчика.   В итоге контрактная стоимость выполняемых работ оказывается ниже себестоимости. Единственным путем вписаться в эту себестоимость для компаний остается уменьшение фонда оплаты труда со всеми вытекающими отсюда последствиями. 

Другим следствием этого становится то, что вся прибыль оседает в этих предприятиях-прокладках, а на производственных предприятиях  нет возможности обновлять основные средства,  вкладывать деньги в собственное развитие, проводить нормальную социальную полику для своих работников. Создать условия для равной конкурентной борьбы сложившихся высокопрофессиональных коллективов государственных предприятий геологоразведочной отрасли можно оперативно и эффективно только путем принятия поправок в федеральный закон №44-ФЗ. 

Методики выполнения конкурсных геологоразведочных работ по контракту являются научно обоснованными, ориентированными на конечный результат. Проект и смета на выполнение работ проходят государственную экспертизу. Поэтому начальная цена контракта в процессе конкурса может быть снижена только за счет сокращения накладных расходов, связанных с обслуживанием контракта, что не может составлять у разных предприятий более 10-15% от его начальной стоимости.
Также, в целях совершенствования механизма размещения государственного заказа в области геологического изучения недр и создания оптимальной конкурентной среды  в законе следует дополнить: «в случае проведения конкурса на выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских или технологических работ, а также на разработку документов, регламентирующих обучение, воспитание, контроль качества образования в соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования, на выполнение аварийно-спасательных работ, реставрации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации, документов Архивного фонда Российской Федерации, особо ценных и редких документов, входящих в состав библиотечных фондов, на оказание медицинских услуг, образовательных услуг (обучение, воспитание), юридических услуг, услуг по проведению экспертизы, услуг по обслуживанию официального сайта и обеспечению функционирования такого сайта, услуг специализированной организации для осуществления функций по размещению заказа» словами «работ по геологическому изучению недр и воспроизводству минерально-сырьевой базы», что позволит отсечь коммерческие фирмы  в конкурсах. 

Кроме того, практика показывает, что передача геологоразведки в частные руки, а также упование на то, что нефтегазовые компании будут вкладывать в разведку деньги, привела лишь к стагнации отрасли и разбазариванию уникального фонда высокопрофессионального кадрового состава. 
Составители Стратегии только ведут речь о недостатках в подготовке кадров. Но о социальных проблемах в Стратегии ни слова. В своё время предприятия избавились от соцкультбыта, а теперь поступающим на работу в геологоразведку нет толком ни жилья, ни детского сада, да и зарплата ничтожная.
Характерно, что в период ликвидации предприятий, никто по настоящему  не заботился о работниках: ни власть, ни работодатели. Особенно сложно было с северянами, которые оставались без работы, средств для существования и отсутствия жилья на «большой Земле».
Например, последнее на Ямале крупное геологическое предприятие ОАО «Уренгойнефтегазгеология» было обанкрочено ещё в апреле 2013 г. Я не останавливаюсь на причинах банкротства. Это отдельная глава в жизни этого в прошлом замечательного предприятия. Процедура банкротства ещё не завершена. Руководство предприятия  заняло такую позицию: народ не сокращать, а не платить зарплату, мол, сами разбегутся. Деньги выплачивались тем, кто писал заявление на увольнение по соглашению сторон. Обращение в суды положительных результатов не приносили, т.к. судебные приставы не могли обнаружить имущество для реализации. Активы были выведены ещё до начала банкротства. Пос. Уренгой – северный посёлок. Многие, потеряв работу и не имея жилья в других регионах, доживают в посёлке, не получив до сих пор заработанную заработную плату.

Таких примеров по России, к сожалению, очень много.

Поэтому, рассматривая предложения в Стратегию развития отрасли до 2030 г., которой по существу нет, следует принять неотложные меры по возрождению геологоразведки и её экономическому стимулированию уже сегодня. Завтра – будет поздно!  
Геология никогда не давала сиюминутные выгоды. В разведке есть достижения, но есть и потери. Поэтому без значительной государственной поддержки, нынешний путь развития геологии – это путь в никуда. 
Агентство по недропользованию в составе МПР РФ (Роснедра) в силу своих функциональных обязанностей, в полной мере  не управляет всем комплексом геологоразведочных работ. 
Холдинг ОАО «Росгеология» также в полной мере не выполняет своих функций, а только «оттягивает» финансовые средства, входящих в его состав предприятий. И какую геологоразведку может решить холдинг, например, в Уральском федеральном округе силами двух предприятий:  Баженовская геологоразведка (почти в банкротстве) и Челябинская геолсъёмка. На территории Тюменской области нет ни единого предприятия холдинга.  
Рассматривая вопрос на совместном Пленуме территориальных комитетов профсоюза  о состоянии дел в предприятиях природноресурсного комплекса в Уральском федеральном округе, а также учитывая предложения от профсоюзных организаций других регионов (Новосибирск, Красноярск, Магадан, Башкирия и т.д.) мы предлагаем:
1. Создать полноценную самостоятельную Государственную геологическую службу России, с прямым подчинением Правительству РФ либо в составе МПР РФ, возложив на неё решение всех проблем по  возрождению и дальнейшему управлению геологоразведочной отраслью, включая не только научное сопровождение и региональные работы, но поисковые по подготовке перспективных объектов для лицензирования.

2.Детализировать потенциально перспективные площади за счет федерального бюджета, что повысит инвестиционную привлекательность этих объектов для недропользователей и позволит привлечь в геологоразведочную отрасль значительные инвестиции.
3. Восстановить Фонд на воспроизводство минерально-сырьевой базы (ВМСБ) с передачей в распоряжение геологического предприятия  для его развития до 10 % от добычи по скважинам, сданным в эксплуатацию или от стоимости первого товарного продукта.
4. Внести изменения в федеральный закон №44-ФЗ, скорректировав критерии «цена контракта» и «квалификация участника конкурса» хотя бы 50х50, а не 80х20, как сегодня. Изменить сроки проведения геологоразведочных работ.
5. Приостановить, прекратить (акционирование, приватизацию) всех подведомственных МПР РФ и «Роснедра» НИИ (20 институтов).
6. Законодательно установить порядок опережающей подготовки возмещаемых запасов, их реальность и качество.

7. Обеспечить государственный заказ на изучение недр финансированием, как на выполнение работ (услуг), так и на развитие материальной базы (оборудование, технические средства, соцкультбыт и др.).

8. Принять долгосрочную программу развития отрасли с детальной проработкой планов на первые 5 лет.
9. Внести в Стратегию дополнительный раздел по социальному обеспечению работников.

Председатель Западно-Сибирской

территориальной организации 

Росприродсоюза                                                 Г.П. Кравчук

24 июня 2014 г.
