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Выступление на заседании Общественного совета при Росреестре
(21 марта 2016 г.)
О состоянии дел на предприятиях геодезической 

и картографической отрасли и перспективах

их дальнейшего развития
Уважаемые коллеги!

Вопрос, конечно, весьма интересный. Тем более, что он весьма живо обсуждался 16 марта на отраслевом съезде Общероссийского профсоюза работников природноресурсного комплекса.

Вкратце напомню, что геодезическая отрасль, как структура появилась 15 марта 1919 г. когда было образовано Высшее геодезическое  управление, хотя землемеры были с момента появления человеческой цивилизации.
До 1 марта 2009 года геодезия и картография была государственной структурой. Последним руководителем Федеральной службы геодезии и картографии России (Роскартография) был Бородко Александр Викторович.

До ликвидации Федеральной службы и последующей приватизацией предприятий отрасль успешно выполняла государственные заказы и одновременно работала по прямым договорам. Я помню, как в сентябре 2005 года на базе Западно-Сибирского аэрогеодезического предприятия, как одного из лучших предприятий России, состоялась расширенная Коллегия Роскартографии, научно-практическая конференция по геоинформационным системам и т.д. В ЗапСибАГП работало более 400 человек и предприятию было что показать и чем похвастаться. Кроме геодезии и картографии предприятие заботилось о людях. Был выстроен административный корпус, строилось жильё, была неплохая заработная плата.

Проблемы начались после начала приватизации. Оказалось, что государева служба толком никому не нужна. Полагаю, что хозяйственные руководители более подробно расскажут о проблемах.

Но, если в двух словах:
- Затянувшееся реформирование отрасли привело к оттоку высококвалифицированных кадров;

-  Отсутствие у предприятий оборотных средств и накопленные за время преобразований долги привели к невозможности участия предприятий в тендерах; 

-  Отсутствует планирования работ на долгосрочный период;
-  Поздние сроки заключения государственных контрактов, по причине длительного срока определения единственного поставщика Постановлением Правительства РФ и бюрократических проволочек. Позднее получение технических заданий и предписаний на выполнение работ, исходных материалов, и, как следствие, необходимость выполнения годового объема работ в течение крайне маленького срока;
-  Малый объем авансирования работ по государственным контрактам, отсутствие этапности, и, как следствие, задержки по заработной плате и нехватка ресурсов для выполнения работ;
- Снижения объемов предлагаемых работ на коммерческом рынке;
- В работах с компаниями нефтегазовой отрасли отсутствует авансирование, этапность, мало того, оплата за выполненные работы производится через 90 дней после подписания акта выполненных работ.
И это касается практически всех геодезических и картографических предприятий России. С глубокой болью о проблемах говорили делегаты съезда.
В результате неразумных преобразований, по другому не скажешь, численность работников в предприятиях сократилась в разы, многие просто ликвидированы. Крупнейшим геодезическим центром в Сибири была несомненно Новосибирская область. На сегодняшний день в прекрасном в прошлом предприятии «Инжгеодезия», где трудилось более 4 тыс.чел, осталось около 200 . Ликвидирована картфабрика в Новосибирске. Её остатки перешли в Сибинформгео с численностью работников в 40 чел. (Было более 300). Такая же картина по Уралу, по Дальнему Востоку, Северному Кавказу и др. регионах. Достаточно сказать, что в наша ЗапСибАГП, количественно уменьшившаяся в 3 раза.
Вновь созданная Роскартография что-то пытается сделать, но без государственной поддержки и она сделать ничего не может.

Я еще раз внимательно прочитал Концепцию развития геодезической отрасли до 2020 г., Указ Президента от  12 марта 2012 г. N 296 "Об открытом акционерном обществе "Роскартография"  и для себя сделал вывод, что планируемые реорганизации никаким образом не озаботились о людях. Нигде нет ни слова о том кто же будет заниматься реформированием. Как просматривается социальная защита людей. Нас, как профсоюзников, это тревожит очень и очень.

То что с самого начала реорганизация пошла не так, как мыслилось отмечалось на Совещании у Дмитрия Рогозина 21 февраля 2014 г. В Протоколе Совещания прямо указано, что Указ Президента №296 от 12.03.2012 г., а затем и Поручение Президента № ПР-2263 от 30.09.3013 г. в полном объеме не исполняются. 
А кому нужны такие реформы? Когда, например, по УрФО планировалось на базе «Уралаэрогеодезия», которая и сама лежит на боку, создать единое предприятие включив в него Уралгеоинформ, Уралкартфабрику и ЗапСибАГП. Во всех милионные долги, постоянные задержки по выплате заработной платы и т.д. Похоже частное предприятие ОАО «Роскартография» не знает что делать с этими 32 предприятиями.

Естественно, такое положение дел не осталось без внимания не только руководства предприятий, работников, профсоюзов, но и других общественных объединений. Например, у Некоммерческого  партнерства содействия развитию топографической и геодезической деятельности «Картография и навигация»,  Межрегиональной общественной организации «СОЮЗ ГЕОДЕЗИСТОВ» Юга России и др.
В Обращениях профсоюзов в нынешний период – это требование вернуть отрасль из частной в государство. Возродить самостоятельную Федеральную службу геодезии и картографии с непосредственным подчинением Правительству России.  Пока на Письма к Президенту России, Правительство РФ, Федеральное собрание приходят отписки, которые, если кратко говорят о том, что мы же вам создали ОАО «Роскартографию», которая выполняет государственные функции (это что сращивание частного с государственным) и нечего писать. Понятно, что мы на этом не остановились. Съезд нашего профсоюза принял решение продолжить борьбу за возрождение государственной службы. Вся работа нашей территориальной организации по вопросам геодезии есть на сайтe profgeo.ru «С людьми и для людей» на странице «Без борьбы-нет победы! Геология, геодезия и картография в опасности!»
Кроме того, для защиты работников предприятий, учреждений и организаций нами заключено Отраслевое соглашение по территориальным органам и подведомственным организациям Росреестра, которое правда действует на структуры  где есть Профсоюз. Соглашение, кстати, очень даже неплохое... По всем геодезическим предприятиям заключены и действуют коллективные договоры. К сожалению, они не везде выполняются из-за отсутствия средств, но там есть многие моменты которые дополняют социальную защиту в соответствии с трудовым кодексом. 
В заключение, я благодарю руководителя Управления Росреестра Владимира Геннадьевича Кораблёва и председателя Общественного совета Олега Никандровича Касьянова за внесение в повестку вопросов геодезии и картографии и надеюсь, что сегодняшнее обсуждение будет полезным для решения накопившихся проблем в отрасли.

