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Уважаемые товарищи делегаты, гости, участники  съезда!

Седьмой съезд - это не мало! Это - большой и сложный путь длиною в 25 лет! 25 лет в условиях современной России - целая жизнь. Жизнь, насыщенная масштабными изменениями в экономике страны, драматизмом в становлении гражданского общества, трагедиями в судьбах миллионов людей.

Начиная с 90-х годов и по сегодняшний день, геологам, геодезистам и картографам России пришлось пережить немало, если не катастрофических, то проблемных моментов. Это и нехватка денег, и невыплата заработной платы, и тотальное сокращение численности работающих в отрасли, и даже пикетирование профсоюзом собственного здания министерства из-за отсутствия заработной платы. 

Шапкозакидательством геологи и геодезисты никогда не занимались — не та профессия. Но и плыть по течению, соглашаться с тем, что все в нашей стране, в нашей отрасли идет правильно, я полагаю, съезд тоже не будет. Власть и работодатели должны признать, что цена труда в России занижена, что не может быть нормального будущего у страны, экс​портные возможности которой обусловлены только нашим сырье​вым богатством и недоплачиваемой зарплатой.

Реальная заработная плата сократилась на 9,5%, а реальные денежные доходы – на 4,0 %. Задолженность по выплате заработной платы выросла за 2015 год на 61%. В начале февраля долги по зарплате выросли за месяц на 21%. Уже сейчас по уровню бедности Россия откатилась на 6-7 лет назад. Впрочем, падение доходов граждан не означает того, что денег нет в принципе. Номинальная заработная плата выросла в 2015 году на 4,6%, а прибыль предприятий и организаций – на 49%. Понятно, что за счет роста цен. Но в результате получается, что, несмотря на рост - и цен и прибыли, - ни власти, ни бизнес не спешили повышать зарплату работников. По-прежнему сохраняются высокие процентные ставки, а Банк России не принимает мер по предотвращению оттока капитала, не пытается заместить внешние источники кредитования внутренними. Попытки увеличить доходы бюджета за счет увеличения налогового бремени усугубили бегство капитала и падение деловой активности
В конце 2014 года Банк России отпустил рубль в «свободное плавание» и повысил ключевую ставку почти в два раза – до 17 %. Таким образом, предприятия России оказались отрезаны от доступных внутренних кредитов, а граждане страны столкнулись с ростом цен на все импортные, а далее – и отечественные товары

Устаревшие технологии и износ производственных фондов (по итогам 2014 года - 49%), физически и морально устаревшее оборудование не позволяют производить конкурентоспособную продукцию. В результате фактическая девальвация рубля, которая в обычных условиях стимулирует увеличение экспорта, не привела к увеличению спроса на российские товары за рубежом

Сегодня, казалось бы, пришли долгожданная стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Но, как это ни печально, только казалось. Конечно в численном исчислении сегодняшние 22 млрд. руб. больше, чем 8 млрд. руб. в 2001г., но если сюда добавить инфляционную составляющую за прошедшие 10 лет, то картина будет далеко не такой радужной, как хотелось бы. И все – таки, при наличии денег в отрасли, хотя и недостаточных, но существенно больших, чем в прежние годы, сохранились многие  вопросы. 

Первое, это вопросы заработной платы. Что же касается минимального размера оплаты труда, то можно  лишь восхититься тем, как правительство пытается ошельмовать это понятие. 

Однако, всю ответственность за собственное бездействие работодатели перекладывают на работника. По их мнению, именно работник виноват в низком уровне производительности труда! Работник должен бояться, что его уволят, и работать интенсивнее и дольше. Заниженная цена труда часто вынуждает работника соглашаться на необоснованно завышенные задания, сверхурочные работы, нарушать правила и нормы охраны труда. Платой за это является утрата здоровья, отсутствие средств и свободного времени для развития.

Декларируя принципы построения социального государства, власти на деле последовательно урезают социальные гарантии трудящихся и их семей, снимая с себя ответственность за их обеспечение. Населению предлагается на неопределенный период «затянуть пояса», одновременно отпускаются це​ны и широко открываются ворота платным услугам. 

Правительство Российской Федерации совершенно сознательно тормозит установление минимального размера оплаты труда на уровне не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения. В настоящее время МРОТ составляет 55% от величины прожиточного минимума трудоспособного населения, с каждым годом разрыв между этими двумя величинами увеличивается. Низкий МРОТ вынуждает работника трудиться существенно больше восьми часов в день и стимулирует работодателя выплачивать заработную плату работнику «в чёрную»
Мало того -  предлагается в расчет минимального размера оплаты труда включать компенсационные выплаты, в частности, лицам, работающим и проживающим на территории Крайнего Севера. То есть если сейчас должностной оклад умножается на коэффициент компенсационной выплаты, то с нового года "северных" и "дальневосточных" не будет. Могут возникнуть и другие сложности, связанные не только с заработной платой как таковой. Отказ от начисления надбавок и коэффициентов за работу в районах Крайнего Севера и на приравненных к ним территориях отразится на пенсионных и социальных выплатах. Сейчас к МРОТ привязана масса социально-экономических показателей, гарантий и пособий, в том числе оплата по листам нетрудоспособности, выплаты беременным и инвалидам.

Размеры пособий по безработице не индексируются с 2009 года. Максимальный размер пособия по безработице более чем в 2 раза ниже прожиточного минимума трудоспособного населения.

На этом фоне откровенным издевательством над гражданами России выглядит деятельность Правительства Российской Федерации по исполнению "майских указов" президента. Рост заработной платы работников бюджетной сферы обеспечивается либо за счет увольнений (стыдливо называемых оптимизацией), либо за счет прямого шулерства со статистикой средней зарплаты по региону, за счет включения в нее умозрительных доходов малооплачиваемых работников из "серого сектора" экономики

В настоящее время Правительством Российской Федерации принят План действий по обеспечению стабильного социально-экономического развития страны в 2016 году.

Пункт 103 - Отказ от услуг повышенной комфортности для отдельных категорий федеральных государственных служащих посредством пересмотра нормативов обеспечения транспортными средствами и возмещения расходов на командирование – предусмотрен решением Указами Президента ни больше ни меньше.
Правительство Российской Федерации фактически существенно повышает налоги и обязательные платежи на граждан. Введена плата за капитальный ремонт. Введен налог на недвижимость на основе ее кадастровой оценки. В результате – не менее чем в три раза вырастет нагрузка на налогоплательщиков с низким и средним уровнем дохода. Правительство Российской Федерации цинично и откровенно не выполняет задачу, поставленную Президентом Российской Федерации, в части, образно говоря, "налога на роскошь". Все сведено к повышенному коэффициенту транспортного налога на дорогостоящие автомобили. Никакого "налога на роскошь" не было и не планируется. Никакого прогрессивного налогообложения высоких и сверхвысоких доходов не было, нет и не планируется.

Другой пример из кризисного плана. Предусмотрены дополнительные 5,5 млрд. руб. на выплату пособий по безработице, но – при условии роста числа безработных граждан. То есть безработные, чтобы получить деньги на пособия, должны надеяться на рост «своих рядов». При этом максимальный размер пособия с 2009 года составляет 4900 рублей. Предложение профсоюзов о повышении максимального размера пособия по безработице до величины прожиточного минимума трудоспособного населения правительством не поддерживается и не рассматривается как одна из первоочередных мер

Но самое поразительное, что в этом плане не обозначено конкретное финансирование практически во всех 120 пунктах этого грандиозного размытого документа. Объемы и источники финансирования в плане будут определены по итогам работы в I полугодии 2016 г – обратили внимание по итогам работы в I полугодии, значит как минимум в конце сентября, а деньги выделят в конце года – как минимум год жить в бардаке, тогда встает вопрос – зачем нам такое в кавычках мобильное правительство?

Конечно там ни слова о геологии. В то же время на всех углах кричат об увеличении шельфа в Охотском море не на один квадратный километр, а на сотни тысяч. Только сколько это принесло в государственную казну и кто это сделал – сказать забываем.

То же самое можно сказать о выплате вознаграждения первооткрывателям. Страна, которая получает от сырьевой базы до 70% дохода в бюджет, не может заплатить нормальные деньги за открытие.  На мой взгляд, давно пора пересмотреть этот вопрос на уровне правительства с вручением знаков отличия первооткрывателям. 

Оглядываясь на прошедшие пять лет, необходимо отметить, что деятельность отраслевого профсоюза была осложнена не только всевозможными организационно-структурными преобразованиями, но и отсутствием надлежащего финансирования, что неизбежно повлекло за собой сокращение кадрового потенциала, падение объемов производства и многое другое. Это не могло не отразиться на стабильной работе отрасли и трудовых коллективов.  

Общероссийский профсоюз природноресурсного комплекса Российской Федерации неоднократно предлагал разработать и утвердить программу социального развития геологии, которая включила бы в себя в том числе:

- основы социальной защиты работников отрасли, так называемый стандартный пакет, в котором были бы определены рост заработной платы, социальные гарантии, перспектива получение жилья, зравоохранение и т. д.;

- кадровую и молодежную политику;

- вопросы охраны труда и техники безопасности;

- защиту и поддержку ветеранов отрасли.

И вот в 2014гду была разработана и принята Стратегия развития  геологии до 2030г. Перед принятием Стратегии были организованы парламентские слушания Государственной Думе.       Большую работу в этом направлении провели  Западно-Сибирская  территориальная  организация  профсоюза (рук. Кравчук Г.П.), Уральская территориальная организация профсоюза (рук. Сысоев Б.И.), Северо-Кавказская территориальная организация профсоюза (рук. СыровацкийС.И.), Московская территориальная организация профсоюза (рук. Никонов Н. В..). Выступая в Думе, я открыто заявлял о полном отсутствии в Стратегии вопросов социального направления о которых я говорил чуть раньше. Председатель думского комитета полностью поддержал наши предложения. Но, как говорится – воз и поныне там.
Принимаются стратегии, принимаются планы, но практика недофинансирования отраслей геология и геодезии продолжаются до сих пор. В 2016 году процент секвестирования составил в среднем 10%.
В настоящее время в отрасли геодезии и картографии работает порядка 130 тысяч специалистов, в том числе в центральном аппарате Росреестра и его территориальных органах - 401 человек, в ФГБУ - 467 человек, из них 32 человека с ученой степенью, в ОАО «Роскартография» - 5011 человек.

16 из 32 предприятий имеют признаки  неудовлетворительного финансового состояния (банкротства). Еще 9 предприятий имеют неустойчивое финансовое положение и при сохранении существующих тенденций также могут перейти в категорию имеющих признаки банкротства.

К сожалению, практика последних шести лет подтвердила наши опасения. Общая кредиторская задолженность по ОАО «Роскартография» превышает 2,1 млрд. рублей, из них по выплате заработной платы – порядка 260 млн. рублей.
Средний возраст государственных служащих и сотрудников Росреестра, ФГБУ и ОАО - 50 лет. Следует отметить также, что 38% гражданских служащих Росреестра, 28% сотрудников ФГБУ «Центр геодезии, картографии  и ИПД» и 26% сотрудников ОАО «Роскартография» не имеют профильного образования по группам специальностей «Геодезия», «Картография».
На сегодняшний день картографо-геодезическая отрасль одна из отраслей в России, твердо стоящих на ногах, превратилась в придаток  Росреестра. Не намного лучше обстоят дела и в геологии. Достаточно сказать, что и в геологии, и в геодезии за последние пять лет сменилось по четыре руководителя. Вот такая стабильная работа получается.
В период 2011-2013 годы ЦК профсоюза  занимался, в том числе и вопросами приватизации отраслевых предприятий. Как вы помните от имени геологов страны ЦК профсоюза обратился  еще в 2007 году к председателю Правительства Российской Федерации Зубкову с просьбой приостановки плана приватизации геологоразведочных предприятий с последующим включением их в структуру Роснедра. То же самое мы повторили в 2012 году на имя Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина. Он, как и Зубков, отменил приватизацию наших предприятий в 2012 году. В сегодняшней ситуации приватизация пришла и наши отрасли. Были созданы АО «Росгеология» и 
ОАО «Роскартография». Легче не стало. Мы боролись с пресловутым 94 Законом «О закупках», при котором как выразился Борис Иванович Сысоев, выступая на своей отчетно-выборной конференции, всякие левые выигрывают контракт, не имея никакого отношения к геодезии и картографии, и перепродают его нашим организациям по значительно меньшим расценкам. Такая же ситуация и в геологии. 
При нашей поддержки в последние годы была внедрена практика единственного исполнителя работ федерального значения. Сначала она была внедрена в геодезии, а потом и в геологии. В связи с этим мы столкнулись с новой проблемой, когда региональные предприятия игнорировались при распределении выполнения работ, т.е. те предприятия, которые располагались непосредственно в зоне работ, не получали заказов. Тем самым производство работ удорожалось за счет непредвидимых оргликов и прочих расходов. Но самое главное, работники предприятий, располагающихся в местах проведения работ, оставались без работы. По этому поводу Уральская профсоюзная организация (председатель  Сысоев Борис Иванович) обратилась непосредственно к Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Хлопонину. Пока проблема не решена, но все согласились, что необходимо искать пути её решения. Кстати, по единственному исполнителю в Правительстве Российской Федерации нет однозначного решения.

Неудовлетворительные условия труда во многом обусловлены старением и износом основных производственных фондов и технологического оборудования, отсутствием необходимых экономических условий по их перевооружению и модернизации, недостаточным финансированием мероприятий по охране труда. Очевидно, что ослабление государственного контроля за состоянием охраны труда, отсутствие экономической заинтересованности работодателей в улучшении условий труда работников, недостаточность общественного (профсоюзного) контроля, а также стремление работодателей извлечь максимальную прибыль за счет эксплуатации человеческих ресурсов - вот главные причины, которые не позволяют снизить производственный травматизм.

Я давно говорил, в том числе и на прошлом съезде, о создании отраслевой программы по охране труда. Могу сказать, что за этот период мне удалось трижды встретиться с Министром природных ресурсов Российской Федерации Донских С.Е. и включить в план реализации мероприятий Министерства природных ресурсов РФ расходы на подготовку и создание данной программы. Вопрос средств решен, а кому это делать – вопрос открытый, специалистов по данному направлению практически не осталось. Будем работать дальше.

Несколько слов о сильных и слабых профсоюзах, об объединении.

В 2000 году Московская федерация профсоюзов обратилась с призывом "Профсоюзы родственных отраслей, объединяйтесь!"

Сегодня первичка у члена профсоюза ассоциируется со всем Профсоюзом. Ему понятны услуги, которые оплачены его членским взносом. Это - и колдоговор, мероприятия, иногда материальная помощь, подарок, экскурсии и т.д. и т.п. (та самая «кружка пива»). И если первичке это удается, профсоюз хороший! да еще и директор добрый! Впрочем, зачастую первичка «хорошая» именно потому, что директор «добрый»… И порой невдомек члену профсоюза, что хорошо-то ему оттого, что есть Профсоюз, есть профсоюзное движение с вековой историей, с победами и поражениями, связанными с принятием конкретных законов, правил жизни в государстве, позволяющих добиваться возможно не всего того, чего хочется, но довольно многого. Что успех зависит от активности самого члена профсоюза, от массовости, сплоченности, дисциплинированности всей  структуры и самое главное от профсоюзного лидера. И абсолютно неправильно рассуждают те, кто думает, что если объединить несколько небольших профсоюзов в один, то получится один мощный профсоюз и все будут богаты и счастливы. У нас в стране геологи создали самую мощную минерально-сырьевую базу в мире, а мы почему-то на порядок хуже живём, чем собственные граждане в небольшой Норвегии.
В некоторых странах профсоюзы считаются контрпродуктивными, поскольку они препятствуют необходимым изменениям в технологиях и организации труда. В других странах они рассматриваются как естественные партнеры в любом бизнесе. Когда компания Volvo, шведский производитель автотранспортных средств, купила подразделение тяжелого строительного оборудования у Samsung в период после азиатского финансового кризиса 1997 года, говорят, она сама попросила работников организовать профсоюз (у Samsung была – и до сих пор есть – печально известная политика запрета на объединения). Шведские менеджеры просто не знали, как управлять компанией, не имеющей профсоюзов, с которыми  можно вести переговоры!

Около 70 процентов трудящихся в Исландии, Финляндии и Швеции состоят членами профсоюзов – для сравнения, в США их около 11 процентов. Тем не менее, процент охвата трудящихся профсоюзами (называемый профсоюзным охватом) не в полной мере объясняет роль последних в государственной политике. Например, в Италии или Великобритании в профсоюзы входит больше работников (около 35 и 25 процентов соответственно), чем в Германии и Нидерландах (в обеих странах менее 20 процентов), но влияние итальянских и британских профсоюзов на национальную политику гораздо слабее, чем влияние их немецких или голландских коллег. Поэтому не нужно болеть гигантизмом – нужно просто работать.
В период 2011-2016 годов участились случаи, когда профсоюзные организации в своей повседневной деятельности подвергались жесткому давлению работодателей, стремящихся поставить их работу под свой контроль или добиться массового выхода работников из профсоюза. В этих целях они использовали разнообразные средства - запугивание людей угрозой увольнения, заказные публикации в средствах массовой информации, направленные на дискредитацию деятельности профсоюзных органов и их лидеров; создание «желтых» альтернативных профсоюзных организаций, раскол и деморализацию профсоюзного движения.

Такие действия имели место, например, в Магадане. Думаю, что руководитель Северо-Восточной профсоюзной организации Нина Григорьевна в своем выступлении скажет о примерах давления капиталистов на профсоюз. Трудно в таких условиях работать. Но ведь работаем! И за это вам всем огромное спасибо! 

В период  2011-2012 годов было проведено три пленума, посвященные молодёжной политике на предприятиях отраслей геологии и геодезии, а также природноресурсного комплекса. С целью наибольшего эффекта проделанной работы были организованы выездные пленумы в городах: Иркутске, Мурманске, Казани.

Пленумы проводились на конкретных предприятиях, куда приглашались молодые специалисты данных предприятий.

За отчётный период значительно активизировалась работа с трудящейся молодёжью, которая составляет в отдельных организациях и предприятиях более 25% от общего числа всех членов территориальной организации профсоюза. Например,  в научно-исследовательском институте геологии и минерального сырья (г. Новосибирск,  председатель профкома Зуева Т.Н.) 241 человек из 245 работающих молодых людей являются членами профсоюза, в 2006 году  создан  Совет молодых сотрудников. Для привлечения молодых специалистов и их дальнейшей заинтересованности в работе принимаются следующие меры: 

-на период  первых трёх лет работы молодым специалистам устанавливается ежемесячная зарплата к окладам в размере 5 тысяч рублей для инженеров и трёх тысяч рублей для техников;

- всем молодым сотрудникам, не имеющим жилья, предоставляются комнаты в квартирах-общежитиях, принадлежащих институту. Доплата за квартиры молодым специалистам в 2011 году составила 4 млн. 824 тыс. руб. Всего на жилищную программу институтом было потрачено 5 млн. 165 тыс. руб. организациям и предприятиям. 

Советы молодёжи созданы во всех территориальных организациях отраслевого профсоюза. 

Вопросы молодёжной политики включены в действующие Отраслевые  соглашения как по отрасли геологии, так и по отрасли геодезии.
Также все территориальные организации за отчётный период проводят профсоюзное обучение с участием молодёжи. К примеру, в Московской территориальной организации за отчетный период 520 членов профсоюзного актива в различной форме прошли обучение на курсах Московской Федерации Профсоюзов.

Во многих организациях Росприродсоюза в целях вовлечения в профсоюз молодёжи проводятся различные мероприятия: конкурсы, спартакиады, олимпиады юных геологов, отраслевые праздники, посвященные «Дню геолога», так, например - за отчетный период были проведены спартакиады - Новосибирским, Дальневосточным, Московским теркомами, Якутским рескомом, в предприятиях Волгагеология, ВНИИСИМС и других наших членских организациях.
А Новосибирский территориальный комитет вообще проводит спартакиаду, посвященную бывшему председателю территориального комитета Жуковой Валентине Андреевне.

В 2013 году ЦК профсоюза призвал наши организации  оказать помощь Дальнему Востоку в связи с крупным наводнением. Я думаю, что Мжельская Лидия Павловна расскажет об этом в своем выступлении, но тем не менее выражаю всем свою признательность за помощь, особенно Московскому теркому (Никонов Николай Васильевич), который перечислил 200 тыс. рублей, и Северо-Восточному теркому (Корнеева Нина Григорьевна), перечислившему 100 тысяч рублей.

В работе ЦК профсоюза был и такой вопрос как отмена присоединения ВСЕГИИ (Санкт-Петербург) к горному университету по личному желанию ректора этого университета. Выступая в Государственной Думе в 2014 году с обсуждением стратегии развития геологии, я вынужден был заявить об этом инциденте. Не говоря уже о том, что ЦК профсоюза написал письмо на имя Президента Российской Федерации по этому поводу, а также председатель ЦК профсоюза  обозначил эту проблему по «Радио России». В результате объединение не состоялось.

В 2015 году в нашем профсоюзе проходили отчеты и выборы профсоюзных лидеров, на которых были избраны новые председатели территориальных организаций: Димова Юлия Викторовна – избрана председателем Забайкальской краевой профсоюзной организации Росприродсоюза,  Родионова Татьяна Федоровна - избрана председателем Северо-Западной региональной территориальной организации, Рогачева Надежда Викторовна – избрана председателем теркома Центральных районов.

Также проделана большая работа по созданию Крымской республиканской профсоюзной организации, которая в 2015 году вошла в состав Росприродсоюза. Я думаю, что председатель этой организации Романенко Владимир Михайлович в своем выступлении скажет об этом. 

ЦК профсоюза также принимал участие в организации и проведении мероприятий, связанных с 70-летием победы в Великой Отечественной войне. Большой вклад в эту работу внесла прежде всего Московская профсоюзная организация (Никонов Николай Васильевич). Что касается предприятий, то можно без преувеличения сказать, что огромную работу провели профсоюзные комитеты:  ВИМС (г. Москва, председатель профкома  Антоненко Людмила Александровна) и ЦНИИГеолНеруд (г. Казань, председатель профкома Расковалкин Александр Иванович). ЦК профсоюза принял участие в подготовке и проведении на ВДНХ выставки в честь 
70-летия победы в Великой Отечественной войне, на которой выступил председатель ЦК профсоюза.
Многие руководители территориальных профсоюзных организаций принимают участие в СМИ по освещению социально-экономических вопросов природноресурсного комплекса. К примеру, председатель ЦК профсоюза  в преддверии «Дня геолога» регулярно давал интервью радиостанции «Радио России», публиковались интервью в газете «Российские недра».

ЦК профсоюза совместно с Российским геологическим обществом  принимает участие в подготовке и проведении  детско-юношеского геологического движения (геологические олимпиады и слёты),  которые, в свою очередь, являются мощной пропагандой  отрасли геологии.

Кроме этого, ЦК профсоюза совместно с Российским обществом геологии участвует в подготовке и выпуске серии книг: «Геология – жизнь моя». В рамках этой серии ЦК профсоюза, как вы помните, выпустил две книги: «Профессия – геолог» и «Профессия -  геодезист, картограф». 
Средства на эти мероприятия выделяются Министерством природных ресурсов и Агентством по недропользованию.

Важнейшим направлением в работе ЦК по-прежнему оставалась организация коллективных действий в защиту социально-экономических прав и интересов трудящихся, солидарного взаимодействия членов профсоюза. В первомайских мероприятиях приняли участие около 12 тысяч работников отраслей. Участники акций требовали от органов власти и работодателей решения социально-экономических проблем работников отрасли, сдерживания роста цен и тарифов, повышения уровня оплаты труда, пенсий, пособий.

Высокий уровень организации и проведения первомайских мероприятий и активного участия в них молодежи обеспечили Новосибирская, Московская, Красноярская территориальные организации профсоюза.

ЦК профсоюза поддержал призыв Международной конфедерации профсоюзов и Федерации независимых профсоюзов России проводить ежегодные профсоюзные акции в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» во всех организациях Росприродсоюза с 29 сентября по 7 октября.

Коллективные действия были организовывались в форме собраний, расширенных заседаний выборных органов с участием профсоюзного актива.

Президиум ЦК профсоюза, рассмотрев итоги акции «За достойный труд!», призвал территориальные и первичные организации продолжить разъяснительную работу среди работников отрасли о необходимости участия каждого в солидарных действиях по защите своих прав и интересов как активного средства понуждения государственных органов и работодателей к выполнению требований профсоюзов.

Центральный Комитет профсоюза продолжил активную работу в Ассоциации профессиональных союзов базовых отраслей промышленности и строительства. По всем вопросам жизни профсоюзов проводятся регулярные консультации, в ходе которых вырабатываются совместные решения.

ЦК профсоюза в период 2011-2016 годов проводил определенную работу по награждению  профсоюзных работников и активистов Почетными Грамотами и знаками отличия ЦК профсоюза, ФНПР, Роснедра и МПР. 

Что касается награждения работников ведомственными почетными наградами, в том числе и почетными грамотами Министерства природных ресурсов, то руководитель профсоюзной организации ВзрывНИПИ Еланёва Валентина Николаевна считает эту задачу одной из основных в своей работе, поскольку работники, получающие награды Министерства природных ресурсов получают звание «Ветеран труда», а следовательно и льготы, которые хоть и немного, но помогают в жизни.

Также проводилась большая работа по восстановлению утерянных документов работников, имеющих право на получение звания «Ветеран труда»- их было порядка 35 человек.

Информация о деятельности профсоюза  оперативно размещалась на сайте Росприродсоюза.  В течение отчетного периода было размещено около 2000 новостных сообщений. Возросло число посетителей сайта Росприродсоюза. В среднем до 140 просмотров в месяц. С января следующего года мы планируем значительно сократить, а возможно и вовсе отказаться от рассылки информации по почте. Только через Интернет. Пора использовать этот канал для проведения совещаний, а возможно и заседаний наших органов.
 В проекте Генерального соглашения между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством РФ на 2016-2019 годы учтены предложения ЦК профсоюза,  в том  числе по росту заработной платы, пенсий,  пособий, снижению уровня безработицы.

Кстати по заключению отраслевых соглашений ЦК продолжит работу в 2016 году.

ЦК поддерживал конструктивные контакты с членами межфракционной депутатской группы «Солидарность», координатором которой является  М.В. Тарасенко. 

В этом году исполняется 50 лет Дню Геолога – котором мы должны принять участие. Как пример, показательного проведения Дня Геолога, это работа в этом направлении председателя Северо –Восточной организации профсоюза Нины Григорьены Корнеевой, несмотря на разрозненность организаций и нехватку средств губернатор находит деньги и зачастую лично присутствует на празднике. Чего пока нельзя сказать о съезде геологов, когда от Правительства Российской Федерации никого нет. 
Кстати о съезде геологов, очередной  Съезд геологов пройдет в Москве в октябре этого года – председатель ЦК включен в состав оргкомитета. Будем работать и всех вас приглашаю принять участие в выработке предложений по улучшению нашей многострадальной геологии.
Заканчивая своё выступление, надеюсь, что члены ЦК профсоюза дополнят мой доклад теми направлениями, которых я в силу ограниченного времени не затронул.

В заключение хочу сказать следующее. Да мы небольшой профсоюз. Но не наша вина, что из 360 тысяч нас осталось 30 тысяч - пусть государство краснеет по этому поводу. Для тех, кто не знает - 30 тысяч нас с вами стало уже почти 20 лет назад, а вот за то, что вы при всех невзгодах и бедах сохранили профсоюз, и притом действующий профсоюз, вам всем огромное спасибо! 
Спасибо за внимание.
