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ПРЕСС-СЛУЖБА


22 июня в Тюмени состоится экологическая Акция «Чистый лес»!
Что: экологическая акция «Чистый лес»

Где: Археологический музей-заповедник на озере Андреевском

Когда: 22 июня 2013 г.

22 июня общественная добровольная организация «Чистый лес» и Музейный комплекс им. И. Я. Словцова проводят акцию по уборке территории Археологического музея-заповедника на озере Андреевском.

Уникальный археологический комплекс площадью 200 гектаров содержит в своих недрах историю края с древнейших времен и является особо охраняемым памятником культурного наследия. Следы исчезнувших поселений, фрагменты городищ, могильников и мансийских святилищ IX–XIII вв. – все это богатство подвергается беспощадному засорению бытовыми отходами «любителями природы».

Акция проходит в рамках объявленного Года защиты окружающей среды. Ее цель – призыв к бережному отношению к лесу, поддержание чистоты в пригороде Тюмени и сохранение культурного наследия одной из уникальных достопримечательностей области – Археологического музея-заповедника.

Сегодня акцию «Чистый лес» поддерживают Управление Росприроднадзора по Тюменской области, Департамент культуры Тюменской области, Департамент по спорту и молодежной политике администрации города Тюмени, Администрация г. Тюмени, Администрация Тюменского района, ООО «Строй Мир Инвест», радио «Шансон», радио «Добрые песни», Тюменский государственный университет, Тюменский нефтегазовый государственный университет, центр недвижимости «Юником», ЭкНОМ «Green Helpers», ЭкСОЛ «Green Union», тюменский пресс-центр «Лучи добра», отдел по работе с волонтерами МАОУ ДОД «ЦВР «Дзержинец», праздничная корпорация «Оранжевое настроение», интернет-сайт «Затюмень.ру», пекарня «ПироГами», ресторан доставки «ProPorcia».

Активисты «Чистый лес» и Музейный комплекс им. И. Я. Словцова призывают средства массовой информации, а также всех неравнодушных принять участие в акции! Вся информация по организации мероприятия – на сайте «Затюмень.ру» и в группе «Чистый лес» в социальных сетях. Желающих принять участие в акции просим зарегистрироваться на сайте «Затюмень.ру» или в «ВКонтакте» в группе «Чистый лес».

· Если тебе не все равно, ГДЕ ты живешь

· Если ты хочешь дышать свежим воздухом и наслаждаться красотой родной природы

· Если тебе важно, КАК будут жить твои дети

· Если ты хочешь внести свой посильный вклад в благое дело – присоединяйся!

