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ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ В ДЕТСКОМ САДУ
5 июня на территории МАДОУ д/с К2 №186 «Петрушка» состоится фестиваль «Дошколята – друзья и защитники Природы». Мероприятие организовано Управлением Росприроднадзора по Тюменской области и Тюменской областной общественной организацией «Центр Свобода», при участии представителей Тюменской областной думы, Департамента недропользования и экологии Тюменской области и ООО «Запсибэкоцентр».

Фестиваль в детском саду приурочен к Первому Всероссийскому экологическому фестивалю «Дети России – за сохранение природы» и проводится в рамках природоохранного социально-образовательного проекта «Эколята-дошколята» по формированию у детей дошкольного возраста экологической культуры и культуры природолюбия, разработанного Минприроды России и Советом по сохранению природного наследия нации.
В течение недели воспитанники детского сада с удовольствием принимали участие в уроках природолюбия и беседах на тему охраны природы, готовили рисунки и поделки на творческий эко-конкурс, вместе с родителями приносили макулатуру.
В День охраны окружающей среды для малышей запланировано проведение экологической тропы и мастер-классов, а также посадка деревьев и цветочных клумб. В торжественной обстановке руководители природоохранных структур вместе со сказочными персонажами посвятят ребятишек в «эколят», вручат специальные свидетельства «Эколёнка дошкольной образовательной организации», а дети в свою очередь в игровой форме дадут обещание заботиться о природе и беречь ее. 
По словам руководителя Управления Росприроднадзора по Тюменской области, Марии Ивановны Мартынчук, большое внимание уделяется сейчас развитию патриотизма, и Президент РФ в своем Послании неоднократно акцентировал на этом внимание. Любовь к природе своей малой родины, внимание, забота и уважение к её животному и растительному миру – наиболее выразительная форма патриотизма. Эти чувства можно развить в процессе разностороннего экологического образования подрастающего поколения. 
«На сегодняшний день при Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации создана Комиссия по экологической культуре и просвещению Федерального экологического совета. В рамках Комиссии ведется большая работа, внедряются новые инновационные инструменты в образовании, такие проекты как «Эколята-дошколята», «Эколята» и «Молодые защитники Природы». Как раз в рамках такого проекта мы проводим фестиваль в детском саду. И уверены, что социально-полезные мероприятия фестиваля найдут отклик в детских сердцах и в дальнейшем будут способствовать уменьшению проблем экологического характера».
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