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Проведение проверок земельного законодательства на основе

риск-ориентированного подхода обсудили на заседании рабочей группы Общественного совета при Управлении Росреестра по Тюменской области
Тюмень, 03.10.2017 – В Управлении Росреестра по Тюменской области состоялось заседание рабочей группы Общественного совета по вопросам государственного земельного надзора, кадастрового учета и кадастровой оценки объектов недвижимости. 
В приветственном слове руководитель рабочей группы – заместитель председателя Общественного Совета Олег Кириллов отметил, что изменения законодательства напрямую влияют на качество работы, поэтому актуальность и главное, оперативность их рассмотрения, имеют большое значение для обеспечения эффективной деятельности участников отношений.

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Ирина Пуртова проинформировала об основных положениях применения риск-ориентированного подхода при осуществлении государственного земельного надзора, отнесенного к компетенции Управления. 
Постановлением Правительства РФ от 07.08.2017 № 943 установлены виды категорий рисков (средний, умеренный, низкий) и их критерии. В случае если земельный участок обладает критериями средней категории риска, проведение плановой проверки возможно не чаще, чем один раз в 3 года. При умеренной категории риска – не чаще, чем один раз в 5 лет. При отнесении земельного участка к низкой категории проверки не проводятся. 
Управлением подготовлен проект плана проведения проверок на основе риск-ориентированного подхода на 2018 год, согласно которому, проведение плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей будет проводиться в зависимости от того, к какому из категорий рисков отнесен используемый земельный участок. 
При необходимости получения информации об отнесении используемого земельного участка к определенной категории риска юридические лица и индивидуальные предприниматели могут обратиться в Управление с соответствующим запросом. Срок предоставления информации не превысит 15 дней со дня поступления запроса.

Информацию о содержании основных изменений законодательства в области геодезии и картографии представил Игорь Одинец – начальник отдела геодезии и картографии Управления. Он отметил, что в настоящее время продолжается формирование правовой базы, которая обеспечивает механизм реализации федерального закона от 30.12.2015 431-ФЗ о геодезии, картографии и пространственных данных и модернизацию отрасли. Принятые акты направлены на расширение сферы применения спутниковых навигационных технологий
в высокоточных геодезических измерениях, развитее спутниковых геодезических сетей, совершенствование инфраструктуры пространственных данных. Детальная регламентация деятельности в указанных направлениях обеспечивает необходимые условия для качественного выполнения работ субъектами геодезической и картографической деятельности, что в конечном итоге, имеет положительное значение для всех потребителей пространственных данных.

Продолжил рассмотрение вопросов Олег Кириллов с информацией о взаимодействии профессиональных сообществ оценщиков с Управлением Росреестра по Тюменской области.
По завершению, члены рабочей группы обсудили актуальные вопросы в сфере кадастровой оценки и деятельности кадастровых инженеров, а так же наметили круг вопросов, подлежащих рассмотрению на следующем заседании.
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