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Территориальный комитет Западно-Сибирской территориальной организации Росприродсоюза тепло и сердечно поздравляет Вас и коллектив ООО «Тюменская Центральная лаборатория»
с 60-летием со дня её образования!
Центральная лаборатория является ведущим аналитическим центром Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции, где выполняются все виды лабораторно-аналитических исследований, необходимых в процессе ведения геологоразведочных работ и работ по добыче нефти и газа. 

Несомненно, золотым фондом предприятия являются высококвалифицированные специалисты, позволившие  в условиях рыночной экономики создать стабильно действующее предприятие.

В Тюменской Центральной лаборатории эффективно действует первичная профсоюзная организация. Заключен коллективный договор, профорганизация осуществляет постоянный контроль за состоянием охраны труда, занимается решением социальных вопросов.

Искренне желаем всем вам, крепкого здоровья, успехов в вашем благородном труде, счастья, благополучия в семьях, мира и благоденствия на долгие годы, удачи и добрых друзей в жизни!
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