Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области

Тюменский Росреестр: за пять месяцев 2019 года отмечено увеличение числа  зарегистрированных прав на объекты недвижимости жилого назначения
Тюмень, 17.06.2019 – За пять месяцев 2019 года Управлением Росреестра по Тюменской области зарегистрировано 165,5 тыс. прав, ограничений (обременений) прав, сделок, арестов (запрещений), записей, внесенных в ЕГРН, что на 25,4% выше аналогичного периода прошлого года.

Из них, число зарегистрированных прав на объекты недвижимости жилого назначения составило 51,9 тыс., а договоров ипотеки - 24,7 тыс. 
За период январь-май зарегистрировано 5,9 тысяч договоров долевого участия в строительстве (ДДУ). На сегодняшний день регистрация ДДУ осуществляется Росреестром при условии осуществления застройщиками обязательных взносов в «Фонд защиты прав граждан – участников долевого участия в строительстве». А с 1 июля 2019 года все застройщики, привлекающие средства граждан в строительство, будут обязаны работать через механизм счетов эскроу. Средства граждан будут зачисляться на специальный банковский счет, а застройщик сможет их получить после передачи квартир покупателям. Строительство же будет осуществляться на собственные средства застройщика или средства банковских кредитов.
За консультацией по вопросу государственной регистрации договоров долевого участия в строительстве и ипотеки можно обратиться по телефону –  (3452) 55-58-58.
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