Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области

[bookmark: _GoBack]Тюменский Росреестр информирует о новом порядке уведомления
о повреждении или уничтожении пунктов государственной геодезической сети

Тюмень, 04.03.2021 – Управление Росреестра по Тюменской области сообщает, что 1 января 2021 вступил в силу Порядок уведомления правообладателями объектов недвижимости, на которых находятся пункты государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети о случаях их повреждения или уничтожения.[footnoteRef:1]  [1:  Приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 21.10.2020 № П/0391] 

	Также данный порядок распространяется и на лица, выполняющие геодезические и картографические работы.
	«Порядком установлена обязанность ответственных лиц в случаях обнаружения повреждения или уничтожения пунктов направлять информацию об этом в Управление Росреестра по Тюменской области в течение 15 календарных дней со дня завершения полевых геодезических и картографических работ», -  пояснил начальник отдела геодезии и картографии Управления Игорь Одинец. - Информация направляется однократно после обнаружения повреждения или уничтожения пункта вне зависимости от количества проводимых геодезических и картографических работ».
	Информацию может быть представлена на бумажном носителе посредством личного обращения или почтового отправления на адрес:                г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, либо в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, на адрес электронной почты Управления Росреестра по Тюменской области: 72_upr@rosreestr.ru.
	Обращаем внимание, что за непредставление или несвоевременное представление сведений о повреждении геодезических пунктов предусмотрена административная ответственность.
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