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Тюменский Росреестр: жители региона выбирают электронный формат подачи документов на оформление недвижимости

Тюмень, 03.03.2021 – За получением услуг в тюменский Росреестр и филиал Кадастровой палаты в 2020 году обратилось 1 784 777 заявителей. Проведена регистрация 472 968 прав, сделок, ограничений прав, совершено 131 426 учетных действий и 33 063 одновременных действия по учету и регистрации.
Среднее количество учетно-регистрационных действий 
в день составило 2 570, что на 200 единиц больше, чем в 2019 году. 
Из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) предоставлено 1 454 339 сведений. Доля запросов о предоставлении сведений из ЕГРН в электронном виде составила 95,29%. Отметим, наибольшей популярностью пользуются выписки из ЕГРН о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости, об объекте недвижимости, об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объекты недвижимости.
 «37% заявлений о кадастровом учете и регистрации прав от общего числа всех заявлений поступает к нам в электронном виде, - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Вячеслав Санников. – Показатель выше 2019 года на 38%. Электронный формат удобен, так как минимизирует затраты при подаче документов, исключает коррупционные риски, способствует повышению качества оказываемых услуг».  
Наибольшее количество электронных обращений поступило от органов власти – 42%, физическими и юридическими лицами направлено 37%, нотариусами - 21%. 
Также, в электронном виде представлено 70% заявлений о регистрации договоров долевого участия. Показатель в полтора раза выше среднего значения по Российской Федерации. Отметим, сегодня подать документы для совершения регистрационных действий за собственника может не только банк, риелтор или нотариус, но и застройщик. 
Узнать более подробную информацию о получении услуг Росреестра, в том числе в электронном виде можно по телефону консультирования Управления – (3452) 55-58-58.
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