Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области

[bookmark: _GoBack]Свыше четырех тысяч мероприятий по соблюдению требований земельного законодательства провел тюменский Росреестр в 2020 году

Тюмень, 02.03.2021 – По итогам 2020 года Управлением Росреестра по Тюменской области в рамках осуществления функций по государственному земельному надзору проведено 4 796 мероприятий, что больше показателя 2019 года на 11,9%.
Из них 80,5% проведено дистанционным способом – без взаимодействия с поднадзорными субъектами. В сравнении с 2019 годом их количество увеличилось на 62,7%.
Управлением сохранена высокая результативность проведения проверок, которая составила 85,4%. Доля нарушений, которые устранены или по которым приняты меры за не устранение нарушений в установленный срок составила 100,6%. Доля взысканных административных штрафов – 100,4%.
За 2020 год доля хозяйствующих субъектов, подвергнутых контролю
и надзору в сфере государственного земельного надзора снизилась на 77,5%
в сравнении с 2019 годом. 
Результаты проверок, проведенных Управлением, недействительными не признавались.
Количество профилактических мероприятий увеличилось на 29,6%.
«Большое значение при осуществлении государственного земельного надзора уделяется профилактическим мероприятиям, - пояснила начальник отдела государственного земельного надзора Наталия Калинина. - Ведь кроме выявления и наказания конкретного нарушителя, важным в нашей работе является предупреждение и недопущение нарушений в дальнейшем».
В сравнении с 2019 годом сумма наложенных Управлением административных штрафов в 2020 году снизилась на 54,9%. А доля предупреждений от общего числа наказаний увеличилась на 18,3%.
Отметим, что согласно результатам анализа, осуществляемого службой Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области, по доле предупреждений от общего числа наказаний Управлением достигнут наилучший показатель среди контрольно-надзорных органов Тюменской области по итогам 2019 года и 9 месяцев 2020 года.
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