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В Тюменской области проанализировали наиболее востребованные у населения, организаций и предпринимателей запросы сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
Так, по итогам 2021 года чаще всего жители региона запрашивали выписки из ЕГРН о правах отдельного лица на имеющиеся (имевшиеся) у них объекты недвижимости. Таких обращений поступило около 830 тысяч. Более 340 тысяч запрошено выписок об объекте недвижимости (ОН), около 150 тысяч выписок – об основных характеристиках и зарегистрированных правах на ОН.
Всего, в Управление Росреестра по Тюменской области и филиал Кадастровой палаты в 2021 году поступило свыше 1,7 млн запросов о предоставлении сведений из ЕГРН, что на 19 % больше, чем за 2020 год. Более 95% из них запрашивались в электронном виде.
«Онлайн-формат позволяет гражданам, организациям и бизнесу быстро, доступно и качественно получать государственные услуги Росреестра в любое удобное время суток, вне зависимости от расположения объекта недвижимости, – пояснил заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Вячеслав Санников. – Результат оказанной услуги заявитель получит в установленный срок на указанный адрес электронной почты».
«Существенным преимуществом электронного запроса сведений является сокращение сроков получения государственной услуги. Так, с помощью сервиса Федеральной кадастровой палаты выписка поступит заявителю в течение нескольких минут, и это будут максимально точные сведения», – подчеркнула заместитель директора филиала Кадастровой палаты по Тюменской области Юлия Стробыкина.
При этом размер платы за предоставление сведений из ЕГРН в электронном формате значительно ниже, чем в бумажном варианте, а полученные таким образом выписки имеют равную юридическую силу с выписками на бумажных носителях.
На сегодняшний день получить сведения госреестра недвижимости в электронном виде можно на нескольких онлайн-площадках: все выписки – через «личный кабинет» на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.gov.ru), в том числе, ограниченного доступа (необходима электронная подпись); общедоступные сведения – посредством онлайн-сервиса Федеральной кадастровой палаты (https://spv.kadastr.ru) и Единого портала государственных и муниципальных услуг (https://www.gosuslugi.ru), для чего нужно иметь подтвержденную учетную запись на Госуслугах.
Некоторые общедоступные сведения об объекте недвижимости также можно узнать в онлайн-режиме с помощью справочного ресурса «Публичная кадастровая карта» или сервиса «Справочная информация online» на сайте Росреестра.
Получить дополнительную информацию о предоставлении сведений из ЕГРН можно по телефону консультирования Управления Росреестра по Тюменской области (3452) 55-58-58 и телефону для справок филиала Кадастровой палаты по Тюменской области (3452) 25-90-01.
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