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Тюменский Росреестр рассказывает 
о сотрудниках службы в рамках 15-летия ведомства

В рамках 15-летия Росреестра в 2023 году Управление Росреестра по Тюменской области продолжает цикл публикаций «Лица Росреестра» о сотрудниках и ветеранах службы, которые внесли значимый вклад в работу и развитие ведомства.

[bookmark: _GoBack]Знакомьтесь, Ирина Руслановна Крендясова, начальник отдела повышения качества данных ЕГРН Управления Росреестра по Тюменской области, председатель первичной профсоюзной организации Росприродсоюза.

Под её руководством отделом обеспечивается передача сведений об объектах недвижимости, субъектах, правах, ограничениях (обременениях) в УФНС России по Тюменской области, в целях формирования налогооблагаемой базы. Качество передаваемых Управлением сведений находится на стабильно высоком уровне. 

Принимала активное участие во внедрении ФГИС ЕГРН в Тюменской области, в мероприятиях по ознакомлению с работой в ФГИС ЕГРН специалистов территориальных управлений Росреестра по Курганской области, Пермскому краю, ХМАО и ЯНАО, в том числе в 2020 году специалистов территориальных управлений Росреестра Свердловской, Челябинской областей, по Ставропольскому краю, по Республике Крым и Госкомрегистра. 

Как председатель рабочей группы по цифровизации Управления и филиала ППК «Роскадастр» по Тюменской области организовала и приняла участие в проведении автоматизации процессов внесения сведений ЕГРН о кадастровой стоимости объектов в ФГИС ЕГРН, полученных в результате массовой кадастровой оценки на территории Тюменской области и внесении сведений о новой кадастровой стоимости в ФГИС ЕГРН в отношении 1 666 319 ед. (100% от числа подлежащих внесению).

В целях наполнения ФГИС ЕГРН актуальными сведениями об адресах объектов недвижимости, оперативного взаимодействия между Управлением, УФНС России по Тюменской области и органами местного самоуправления,  при участии Ирины Руслановны разработан и внедрён сервис «Проверка ФИАС», позволяющий в один клик перейти на портал Федеральной информационной адресной системы и провести проверку адреса; проведен реинжиниринг внутреннего Портала Управления размещением сервисов, обеспечивающих повышение качества оказываемых государственных  услуг. 

Ирина Руслановна впервые применила новый формат онлайн-консультирования в режиме видеоконференцсвязи в рамках выставки информационных технологий «Инфотех», где на одной площадке заинтересованные лица могли получить онлайн-консультации по электронным услугам и сервисам сразу пяти ведомств: тюменского Росреестра, налоговой службы, службы судебных приставов, Департамента имущественных отношений области и филиала Кадастровой палаты. Такой формат консультирования востребован тюменцами, так как получить ответы на интересующие вопросы можно не выходя из дома с помощью своего мобильного телефона, компьютера или планшета. К тому же, заявитель может выбрать удобный для себя формат обращения -  видеозвонок или направить вопрос посредством чата. 

За годы своей профессиональной деятельности награждена почетной грамотой Учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Тюменской области, Почетной грамотой Управления Федеральной регистрационной службы по Тюменской области, ХМАО и ЯНАО, Почетной грамотой Администрации города Тюмени, Почетным нагрудным знаком Тюменской областной Думы, нагрудным знаком «10 лет Росреестру», Почетной грамотой Росреестра. Отмечена Благодарственном письмом Тюменской областной Думы, Благодарностью Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

Является председателем Первичной профсоюзной организации Управления. Непосредственно организовывает участие сотрудников Управления и лично участвует в патриотических и социально-благотворительных мероприятиях, направленных на укрепление единства общества и государства, на воспитание гармоничной личности сотрудников Управления, ответственного отношения к труду, историческому и военному наследию России. Активный участник общественных объединений волонтёрских движений Российской Федерации и Тюменской области, таких как: Тюменское региональное отделение волонтёрского центра «Единой России», регионального штаба помощи «Мы Вместе», Всероссийского общественного объединения добровольцев в сфере культуры, опорного центра развития добровольчества Тюменской области в сфере физической культуры и спорта.



Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области
г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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