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Свыше 1,4 млн заявлений в сфере недвижимости 
[bookmark: _GoBack]подано в тюменском регионе 

За 5 месяцев текущего года в Управление Росреестра по Тюменской области и филиал ППК «Роскадастр» по Тюменской области поступило 1 459 988 заявлений о кадастровом учете, регистрации прав, запросов о предоставлении сведений из ЕГРН.  Динамика роста в сравнении с аналогичным периодом 2022 года составила 28,3%.

От общего числа всех заявлений на запросы о предоставлении сведений из ЕГРН приходится более 1,3 млн. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года, значение увеличилось на 32,7%.

На учет и регистрацию недвижимости подано 147,7 тысяч заявлений, из них: на кадастровый учет – 17,9 тыс., на регистрацию прав - 116,8 тыс., на оформление недвижимости по единой процедуре учета и регистрации – 13 тыс. 

В электронном виде с января текущего года по май включительно в Управление поступило 79,6 тыс. заявлений, что составило 53,93% от общего числа заявлений, поступивших на учет и регистрацию.

Доля электронных заявлений о регистрации ипотеки в апреле составила 73,7%, договоров долевого участия – 93,9%.

Управление Росреестра по Тюменской области обращает внимание заявителей, что все услуги Росреестра доступны в электронном формате на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.gov.ru), Едином портале государственных и муниципальных услуг (https://www.gosuslugi.ru). 

Консультации по вопросам получения государственных услуг Росреестра, в том числе в электронном виде, можно по телефону Управления Росреестра по Тюменской области – (3452) 55-58-58.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области

г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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