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Тюменские специалисты обсудили проекты 
по развитию услуг в сфере земли и недвижимости

Тюменский Росреестр провел региональную стратегическую сессию «Будущее сферы земли и недвижимости России. Вектор развития». В ней приняли участие руководители и сотрудники подразделений Управления Росреестра по Тюменской области и филиала ППК «Роскадастр» по Тюменской области, представители Молодежных советов двух структур - всего более 50 человек, которые на протяжении целого дня в сборных командах разрабатывали проекты, направленные на решение задач по повышению качества государственных услуг.

Отметим, впервые данное масштабное мероприятие состоялось в апреле этого года в Москве. В нем приняли участие руководство ведомства, начальники структурных подразделений центрального аппарата Службы, представители территориальных органов субъектов Российской Федерации, ППК «Роскадастр» и филиалов компании, АО «Роскартография». Всего 250 человек.

Результатом работы тюменских специалистов стали 7 проектов, направленных на поиск новых подходов в реализации ключевых направлений деятельности в сфере земли и недвижимости, в том числе посвященных развитию геодезии и картографии, предоставления пространственных данных, системы государственной регистрации прав, государственного кадастрового учета, цифровизации и информационных технологий.

Среди презентованных командами проектов 3 отмечены как лучшие, 1 проект удостоен приза зрительских симпатий.

Подводя итоги стратегической сессии, руководитель Управления Росреестра по Тюменской области Владимир Кораблёв отметил, что сегодня дружная тюменская команда Большого Росреестра показала умение конструктивно работать, ставить цели и достигать их в тесном взаимодействии. «Участники достойно проявили себя при создании проектов, продемонстрировали наличие возможностей и перспектив для решения ключевой задачи - повышения качества услуг для граждан и бизнеса».

[bookmark: _GoBack] «Абсолютно все проекты, представленные командами, заслуживают внимания, реализацию некоторых из них можно внедрять уже здесь и сейчас, – заключила член жюри, член Общественного Совета Управления, руководитель Ассоциации саморегулируемая организация «Кадастровые инженеры» по Тюменской области Надежда Калюкина. – Как представителя профессионального сообщества меня заинтересовал проект по развитию инфраструктуры пространственных данных и визуализации сведений о геодезических пунктах. Для граждан будет полезен проект по цифровизации и развитию сервисов Росреестра. Интересен проект про умные сервисы и помощников Росреестра – он тоже будет важен и полезен».

Разработанные в рамках стратегической сессии проекты и их отдельные элементы будут использоваться в дальнейшей деятельности коллективов.


Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области

г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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