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Тюменцы выбирают электронный формат получения услуг Росреестра
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Количество заявлений о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав на недвижимость, поступивших в Управление Росреестра по Тюменской области по итогам семи месяцев текущего года в электронном виде, составило 118,2 тыс. Это на 9,2% больше, чем за аналогичный период прошлого года. От общего числа заявлений на учет и регистрацию, заявления в электронном виде составляют 54,7%.

На 86,9% увеличилось число электронных пакетов документов при подаче заявлений по единой процедуре учета и регистрации прав, на 63,2% при постановке на кадастровый учет, на 1,5% при регистрации прав.

Управление Росреестра по Тюменской области напоминает, что все услуги переведены в электронный формат. Получить выписку из ЕГРН, подать заявление об учете и/или регистрации прав на объекты недвижимости, узнать статус поданного заявления и осуществлять иные действия с недвижимостью в электронном виде можно на официальном сайте Росреестра (https://rosreestr.gov.ru/site/) и Единого портала государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru). 

«При подаче документов в электронном виде главным преимуществом являются сокращенные сроки регистрации, - пояснил заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Вячеслав Санников. – Так, в июле средний фактический срок проведения государственной регистрации прав составлял 0,8 дня, государственного кадастрового учета – 1,1 дня, единой процедуры учета и регистрации прав составляет 1,7 дня».

Проконсультироваться по вопросам получения государственных услуг Росреестра, в том числе в электронном виде, можно по телефону Управления Росреестра по Тюменской области – (3452) 55-58-58, а также по телефону для справок тюменского филиала Кадастровой палаты – (3452) 25-90-00.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области


г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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