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На «ИНФОТЕХЕ-2023» расскажут о реализации мероприятий госпрограммы «Национальная система пространственных данных» 
в Тюменской области 

Управление Росреестра по Тюменской области примет участие в ежегодном цифровом форуме-выставке «ИНФОТЕХ-2023».

Сотрудники ведомства представят информацию о реализации на территории Тюменской области мероприятий в рамках государственной программы «Национальная система пространственных данных» (НСПД), и продемонстрируют современный подход Росреестра к предоставлению государственных услуг.

«Тюменская область включена в число пилотных регионов по реализации мероприятий государственной программы «Национальная система пространственных данных», - пояснил руководитель Управления Росреестра по Тюменской области Владимир Кораблёв. - Программа имеет четыре стратегические цели: создание и внедрение отечественного геопространственного обеспечения, достижение «цифровой зрелости», повышение качества государственных услуг и сервисов, обеспечение полноты и качества сведений Единого государственного реестра недвижимости. Реализация мероприятий в рамках программы позволит нашим заявителям получать качественные услуги ведомства в современном формате в режиме одного окна».

Кроме того, ключевые услуги ведомства доступны на Едином портале госуслуг (ЕПГУ). Это результат совместной работы Росреестра с Минцифры России. Мероприятия реализуются в рамках цифровой трансформации Службы, способствуют повышению доступности услуг и сокращению сроков их предоставления. Сотрудники Управления в рамках форума разъяснят какие услуги доступны и как можно ими воспользоваться на данном портале.

Напомним, в Послании Федеральному Собранию в апреле 2021 года Президент России Владимир Путин заявил, что уже через три года абсолютное большинство государственных и муниципальных услуг должно предоставляться гражданам России дистанционно в режиме 24 часа в сутки семь дней в неделю, то есть на постоянной основе.
[bookmark: _GoBack]В рамках презентационного стенда сотрудники Управления окажут консультационные услуги по возможности взаимодействия посредством сервисов «Личный кабинет физического лица», «Личный кабинет юридического лица», «Личный кабинет представителя органа государственной власти (местного самоуправления)», «Личный кабинет кадастрового инженера»; взаимодействия с ФГИС ЕГРН через веб-сервисы Росреестра; по способам получения сведений, содержащихся в ЕГРН в электронном виде, сервисам «Земля для стройки» и «Земля для туризма», получения сведений Единой электронной картографической основы (ЕЭКО), материалов и данных Федерального фонда пространственных данных (ФФПД), сведений о пунктах государственных геодезических сетей (ГГС), сведений о наименованиях географических объектов. 

Об этом и не только расскажут специалисты Управления на цифровом форуме. 

Напомним, «Инфотех-2023» пройдет 18-19 октября в «Тюменском Технопарке» по адресу г. Тюмень, ул. Республики, д. 142. Площадка Управления расположена на втором этаже.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области




г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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