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Свыше 67 тысяч онлайн-заявлений о регистрации бытовой недвижимости поступило в тюменский Росреестр

В Управление Росреестра по Тюменской области за период с января по июнь 2024 в электронном виде поступило 67 413 заявлений об осуществлении учетно-регистрационных действий в отношении объектов бытовой недвижимости. Это в 1,5 раза больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Решение о регистрации в течение одного рабочего дня принято в отношении 91,6 % таких заявлений.

В июне средний фактический срок учета и регистрации прав в отношении бытовой недвижимости в электронном виде составил 0,8 дня, общий срок регистрации недвижимости – 1,5 дня.

«Цифровизация услуг Росреестра, несомненно, большой плюс во взаимодействии органа регистрации с заявителем, - отметил Председатель Общественного совета при Управлении Росреестра Кирилл Колосов. – Сокращение сроков со стороны Росреестра, минимизация затрат со стороны заявителя – все это способствует комфортному и быстрому предоставлению и получению услуг ведомства».

#ЦифрадняРосреестр
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Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области



г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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