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Свыше 7,5 тысяч заявлений о регистрации недвижимости по экстерриториальному принципу принято тюменским Росреестром 

За 6 месяцев 2024 года в Управление Росреестра по Тюменской области поступило 7 523 заявления на регистрацию прав, постановку на учет или проведение единой процедуры по экстерриториальному принципу. Это в 1,1 раза больше, чем за аналогичный период 2023 года – тогда показатель составлял 6 808. 

Экстерриториальный принцип подачи документов позволяет гражданам дистанционно поставить на учет или зарегистрировать права на свою недвижимость в любом регионе России, то есть, без выезда к месту нахождения объекта. Процедура проводится на основании электронных документов полностью в цифровом виде. 

[bookmark: _GoBack]Сроки оформления недвижимости по экстерриториальному принципу составляют: 1,5 дня – для государственного кадастрового учета, 1,5 день – для государственной регистрации прав. Одновременная процедура осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав занимает 2,1 дня со дня приема органом регистрации прав соответствующих заявлений.
	
При принятии органом регистрации прав решения об осуществлении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество процедура предоставления государственной услуги завершается выдачей (направлением) выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), подтверждающей проведение учетно-регистрационных действий.

«Преимущества такого способа регистрации недвижимости неоспоримы, - подчеркнула член Общественного совета Управления Росреестра по Тюменской области Светлана Бабушкина. – Это, безусловно, создает удобство для граждан, расширяет горизонты в части приобретения недвижимости в любом регионе страны».
		
Для получения более подробной информации о возможности учета и регистрации прав на объекты недвижимости по экстерриториальному принципу можно обратиться по телефону консультирования Управления – (3452) 55-58-58.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области

г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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