[bookmark: _GoBack]Состоялось очередное заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Тюменской области. 
Заседание Совета краткими выступлениями открыли председатель Совета Колосов Кирилл Николаевич и руководитель Управления Кораблёв Владимир Геннадьевич.,
Колосов К.Н. проинформировал о текущей деятельности Совета и ближайших мероприятиях.
Кораблёв В.Г. проинформировал об итогах работы Управления за прошедший год, кадровой политике в Управлении и текущей деятельности Управления. 
С основными докладами выступил заместитель руководителя Управления Ткаченко Игорь Витальевич. Темы докладов:
- Об изменениях законодательства в сфере земли и недвижимости;
- О мероприятиях по реализации проекта «Полный и точный реестр» на территории Тюменской области;
- О реализации мероприятий по государственному земельному надзору на территории Тюменской области.

Члены Совета приняли активное участие в обсуждении докладов.

По завершению заседания председатель ЗапСибТОР Кравчук Г.П. напомнил собравшимся об истории развития геодезической и картографической деятельности в России, и от имени ЦК Росприродсоюза тепло поздравил участников заседания и сотрудников Управления Росреестра с профессиональным праздником «День работников геодезии и картографии».

Руководитель Управления Кораблёв В.Г. поблагодарил участников за активную работу и вручил  председателю ЗапСибТОР Кравчуку Г.П. Благодарственное письмо  - за многолетнее эффективное сотрудничество и вклад в повышение качества государственных услуг по регистрации недвижимости, информирование профессионального сообщества об инструментах и способах оформления и управления недвижимостью, а также проведение и участие в мероприятиях, направленных на формирование общественно ориентированных сотрудников Управления. 
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