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В тюменском регионе установят границы в отношении более 52 тысяч объектов недвижимости  

       В Тюменской области с 2021 года проводятся комплексные кадастровые работы, которые обеспечивают увеличение содержащихся в ЕГРН сведений об объектах недвижимости с уточненными границами, способствуют обеспечению защиты прав и интересов собственников объектов недвижимости.   Такие данные привел руководитель Управления Росреестра по Тюменской области Владимир Кораблёв в рамках расширенного заседания коллегии Управления по итогам 2024 года.
       В 2024 году муниципалитетами было заключено 46 контрактов 
на выполнение комплексных кадастровых работ в отношении 65 кварталов, расположенных на территории 25 муниципальных образований. По результатам работ в ЕГРН внесены сведения  о 9,4 тыс. объектах недвижимости.
       «В 2025 году в Тюменской области запланировано проведение комплексных кадастровых работ в отношении 91 кадастрового квартала, расположенных на территории 22 муниципальных образований, - отметил руководитель Управления Владимир Кораблёв.  – Таким образом работы будут выполнены в отношении более чем 52 тысяч объектов».
       Мероприятия осуществляются в рамках государственной программы «Национальная система пространственных данных».
       Установление границ земельных участков и расположенных на них объектов позволит значительно сократить количество земельных споров, к примеру, между соседями или покупателями и продавцами. Напомним, что 1 марта 2025 года вступят в силу изменения, которые запретят сделки с земельным участком без уточненных границ.
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