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ЦИФРА ДНЯ

65,8 тысяч заявлений об учете и регистрации недвижимости в формате онлайн поступило в тюменский Росреестр 


В Управление Росреестра по Тюменской области, по итогам четырех месяцев текущего года поступило 65 846 онлайн-заявлений о кадастровом учете и государственной регистрации прав на недвижимость. От общего числа заявлений на учет и регистрацию, доля заявлений в электронном виде составила 63,24%.
		
[bookmark: _GoBack]«Формат подачи документов в электронном виде активно применяется профессиональными участниками рынка, гражданами, что говорит об удобстве такой услуги, ее доступности, - пояснил заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Игорь Ткаченко. – Подача документов в электронном виде способствует сокращению сроков по регистрации прав, позволяет взаимодействовать с ведомством в любое удобное время 24/7, без привязки к местоположению участников процесса». 

Управление Росреестра по Тюменской области напоминает, что получить услуги ведомства в электронном виде можно на официальном сайте Росреестра и  портале «Госуслуги». 

Проконсультироваться по вопросам получения государственных
услуг Росреестра, в том числе в электронном виде, можно по телефону Управления Росреестра по Тюменской области – (3452) 55-58-58, о получении сведений из ЕГРН – по телефону для справок филиала ППК «Роскадастр» по Тюменской области (3452) 25-90-01.
	
#ЦифрадняРосреестр


Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области


г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, тел: (3452) 43-12-49
e-mail: reestr72@yandex.ru, https://rosreestr.gov.ru
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