Дорогие тюменцы!

Так уж устроены люди, что, встречая Новый год, мы искренне надеемся, что он будет лучше предыдущего. И это абсолютно правильно: надо стараться жить в позитиве. Надо стремиться больше и лучше работать, добиваясь за свой честный труд достойной зарплаты. Надо не сгибаться перед трудностями. А быть готовыми к ним и противостоять, используя для этих целей профсоюзное братство, нашу мощь, стремление к социальной справедливости.
В завершение я хочу обратиться фразой, которая, возможно, покажется избитой из-за ее частого употребления. Но, тем не менее – это тот принцип, на котором построена вся суть профсоюзов. 
Друзья, наша сила – единстве и солидарности. Пусть ее в новом году будет еще больше. Пусть профсоюзы Тюменской области, России и все мировое профсоюзное движение обретают все новые и новые силы для выполнения своей справедливой миссии – защиты Человека труда! 
Особые слова признательности многотысячному отряду профактивистов области, благодаря которому нам удается защищать права трудящихся на рабочих местах, на предприятиях, в организациях.
В новом году хотел бы всем пожелать успехов, здоровья, радостных, добрых событий и свершений всех наших желаний!
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