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Научно-практическая конференция: 
«Профсоюзы вчера, сегодня, завтра»
Тема: История развития профсоюзного движения

г.Тюмень                                                                                              08.11.2018г.


В настоящее время профсоюзным членством в России охвачено свыше 22 млн. человек (ФНПР - 96%), действуют 40 общероссийских отраслевых профсоюзов и 82 территориальных объединений организаций профсоюзов.

На территории Тюменской области действуют 16 территориальных отраслевых организаций профсоюзов, 3 профсоюзных объединения: Тюменское межрегиональное объединение организаций профсоюзов, Ханты-Мансийское и Ямало-Ненецкое объединения организаций профсоюзов. Профсоюзным членством охвачено около 800 тыс. работающих.

Уважаемые участники конференции!


Связь между прошлым, настоящим и будущим помогает понять законы эволюции и логику развития социальных институтов и достойно ответить на вызовы будущего. Без истории невозможно представить будущее профсоюзов. Исторические знания необходимы для полемики с недобросовестными оппонентами, теми, кто намеренно занижает роль и достижения профессиональных союзов. Историчность позволяет постигнуть целостность профсоюзной истории. Как и почему возникли профсоюзы, какие этапы прошли в своем развитии, какие ставили цели и задачи, какие методы использовали для их решения, каких побед достигли и какие терпели поражения?

Исторический опыт имеет большое практическое значение для деятельности профсоюзов в современном обществе. Многие средства, формы и методы организации их работы прошли проверку временем и с учетом новых условий жизни могут и должны совершенствоваться и развиваться, через изучение фактов, осмысление альтернатив, через выбор пути в непростых условиях современной социальной жизни. Какие процессы и явления привели профессиональные союзы к их нынешнему состоянию?

Профсоюзная история – это не череда различных событий, ушедших в прошлое. Многие исторические достижения профсоюзов, такие, например, как возможность наемных работников объединяться и коллективно защищать свои интересы, и сегодня являются одной из самых надежных гарантий соблюдения их законных прав, социальной справедливости.

Было ли появление профсоюзов исторической закономерностью? Ответить на него - значит понять исторический смысл профсоюзов и их предназначение как социального института.

Исследователи практически единодушно указывают, что в основе возникновения профессиональных союзов лежат закономерности социально-экономического порядка.

Промышленный переворот в странах Западной Европы, начавшийся в середине 18 века, обеспечил колоссальный прогресс в развитии производительных сил. На смену ремесленному, кустарному производству приходит капиталистическая мануфактура, которая затем уступает место капиталистическим фабрикам и заводам. С развитием капиталистических отношений формируются новые общественные классы - предприниматели, собственники средств производства и наемные работники. Появляется феномен наемного труда, который стал своего рода исторической точкой отсчета профессиональных союзов.
Первые объединения наемных работников по профессиональному принципу появились в Англии в 70-80 годах 18 века. Она раньше других стала на путь капиталистического развития. Сначала они возникли среди рабочих хлобчато-бумажных производств, шелкоткачей, трикотажников, затем в других отраслях промышленности. Они получили название тредюнионы, что в переводе и означает профессиональные союзы. Во Франции первые рабочие организации профсоюзного типа возникли в 90-е годы 18 века. Наиболее крупными были общества табельщиков, печатников, разгрузчиков железа парижского порта и др. в Германии зарождение профессиональных союзов датируют 30-40 годами 19 века среди печатников, работников табачной промышленности. Позднее профсоюзы были созданы в Бельгии, Испании, Италии, Швейцарии и др. европейских странах. На рубеже 18-19 веков впервые профсоюзные организации появляются в США.
В России профессиональные союзы возникли в период революционных событий 1905-1906 годов, сначала в Москве и Санкт-Петербурге. Первыми их стали создавать бухгалтеры, конторские служащие, печатники. За ними были созданы союзы фармацевтов, строительных рабочих, приказчиков, затем на промышленных предприятиях.

Создание профсоюзов в России носил лавинообразный характер. Они сразу заявили о себе как массовое общественное движение. Уже в первой половине 1907 года было создано 1200 профсоюзов (340 тыс.человек). 
На территории Тюменской области появление первых профсоюзных организаций в 1905-1907гг.
8 сентября 1919г. избран временный Губернский совет профсоюзов (председателем президиума избран Б.И. Брудно) на Тюменской общегородской конференции.

7 декабря 1919г. состоялась первая Губернская конференция профсоюзов одновременно шло создание союзов по профессиональному признаку. К 1920г. в губернии было создано более 30 профсоюзов (20 тыс. членов). В уездах функционировали уездные отделения губпрофсовета и уездные бюро. 

До 1934г. руководство профсоюзами на нынешней территории Тюменской области осуществлялось Тюменским, Ишимским и Тобольским окрпрофбюро.

С 1934г. по 1948г. профсоюзы входили в Уральское объединение профсоюзов.

С созданием Тюменской области в 1944г., в ноябре 1948г. был создан Тюменский областной совет профсоюзов (председатель Устюжанинов Дмитрий Иванович).

  Появление первых профессиональных организаций наемных работников носило исключительно самодеятельный характер, что подтверждается и многообразием их форм.

Это были общества взаимопомощи, страховые кассы, рабочие клубы, цеховые товарищества, заводские комиссии, стачечные комитеты, делегатские и депутатские советы, собрания уполномоченных, цеховые сходки. Как правило, они возникали из насущных потребностей для решения текущих проблем. В этих организациях формировались коллективные требования рабочих и избирались те, кому поручалось защищать их перед администрацией.  
Из всего многообразия объединений работников выделяют два типа организаций, которые привели к созданию профессиональных союзов в их сегодняшнем понимании:

1. Временные комитеты, избираемые для руководства забастовкой. Их функции заключались в организации стачечной борьбы, оказании судебной помощи своим членам, организации примирительных процедур.

2. Кассы взаимопомощи на случай потери работы, получения травмы, болезни, смерти кормильца и др. житейских ситуациях. Которые постепенно превращались в профессиональные клубы, где обсуждались важные для рабочих экономические вопросы: потребность в рабочей силе, условия труда, размер зарплаты.
Конкретной причиной появления профессиональных союзов явилось социально-экономическое положение работников наемного труда. Оно характеризовалось как бесправное. Положение наемных работников фактически не регулировалось законодательством.

Государство не вмешивалось в отношения между трудом и капиталом, что развязывало руки последнему и позволяло беззастенчиво эксплуатировать трудящихся. Все условия труда диктовал хозяин. Не лучшие были и бытовые условия.

Положение рабочего было тяжелым не только экономически. Он был бесправен в политическом и социальном отношении.

Первые попытки рабочих отстоять свои права носили стихийный характер, постепенно перерастающие в организованные и коллективные действия.

Другим обстоятельством способствующим объединению работников в профессиональные союзы явилось неравенство и заведомо ослабленная позиция по отношению к работодателю.

Социальное неравенство между работниками и работодателями сохраняется и сегодня, являясь тем самым объективной предпосылкой востребованности профсоюзов в современных условиях.
Профсоюзы никто специально не придумывал и не проектировал, их появление объективный ход развития экономики и эволюции трудовых отношений, историческое творчество самих работников.

Объективность возникновения профессиональных союзов неизбежно ставит вопрос об их социально-историческом предназначении. А оно складывается от тех требований, задач, которые они ставили перед собой – сохранение и повышение заработной платы, сокращение рабочего дня, создание безопасных условий труда, обеспечение санитарных норм, охраны здоровья работников, решения жилищных проблем и др. Эти вопросы актуальны и в современных условиях.

 Именно в защите и полноценной реализации социально-экономических интересов человека труда, обеспечение его достойного существования заключается основной исторический смысл и предназначение профессиональных союзов.
Однако профсоюзное движение, являясь исторической закономерностью было встречено повсеместным неприятием со стороны государства и работодателей.

В большинстве европейских стран и США профсоюзы какое-то время были объявлены вне закона.

Особенно активно государства пытались препятствовать формированию организаций рабочего класса после французской революции 1789 года. Против них повсеместно использовалась уголовно-правовая доктрина так называемого «преступного заговора». Она давала возможность судам запрещать профсоюзы, их забастовочную борьбу и коллективно-договорную деятельность путем издания особых судебных постановлений.

Во Франции в 1791 году был принят закон Ле Шепелье (депутат законодательного собрания), по которому создание рабочих коалиций объявлялось преступлением «против свободы и прав человека» (действовал 90 лет). 

Принятый Наполеоном в 1810 году Уголовный кодекс запрещал образование без разрешения правительства любых ассоциаций, а участникам забастовок угрожал тюремным заключением.

В 1800г. В Англии принят закон, каравших участников стачки как уголовных преступников.

В 1859г. В Пруссии был принят закон против коалиций, который запретил создание союзов и привел к роспуску всех рабочих организаций.

Вне закона объявлялись любые акции, организованные профессиональными союзами.

В 1886г. был принят специальный циркуляр, объявляющий забастовки уголовным преступлением.

Только в первой половине 19 века в Европе было издано около 30 законов и распоряжений против рабочих организаций.

В США формально антирабочее законодательство отсутствовало. Однако антипрофсоюзные акции были более жесткими, чем в Европе. Коллективные требования рабочих о повышении заработной платы объявлялись уголовно-наказуемыми преступлениями.
Предприниматели договаривались между собой не брать на работу членов профсоюза, нанимали хулиганствующих молодчиков, которые срывали собрания, избивали рабочих и руководителей профсоюзов. Активно создавались политические антипрофсоюзные объединения. 
Имели место повсеместные попытки подавить рабочее движение с помощью армии и полиции. Погромы в рабочих организациях и судебные процессы против рабочих лидеров.

Такие репрессивные меры лишали профсоюзы возможности легальной деятельности.
История отечественных профсоюзов в два раза короче западноевропейской, тем не менее профсоюзы России прошли в своем развитии практически те же этапы что и зарубежные профсоюзы. До 1905 года государство запрещало свободную деятельность профсоюзов. Государство считало, что они «будут служить препятствием эффективным рыночным операциям и представлять угрозу, поскольку могут стать базой политической силы рабочего класса», опасность для существующей политической системы.

Работодатели противостояли профсоюзам, потому что те «оспаривали давно установившиеся властные отношения, пытались навязать правила работы и повышение оплаты труда», т.е. по сути профсоюзы стали препятствием на пути безраздельного господства сторон трудовых отношений.
И сегодня только сам факт их существования значительно сужает возможность действовать по отношению к наемным работникам произвольно. Однако полностью такого произвола не устраняет.

Какова же позиция государства по отношению к профсоюзам. На заре их появления оно выступило как самый непримиримый противник. Вся история взаимоотношений государства и профессиональных союзов свидетельствует о том, что оно никогда не упускало возможности ослабить, а то и вовсе ликвидировать профсоюзы.

Так было после поражения Первой русской революции. Громили квартиры, где находились их правления, изымались списки членов профсоюзов, профсоюзные кассы, книги, журналы. Активистов сажали в тюрьмы, направляли на каторгу. Только в Петербурге в это время было репрессировано около тысячи профактивиста. За 1907г. было закрыто 159 профессиональных союза.

Историки это связывают с чрезмерной политизированностью в то время профсоюзов.

Введение жестких антипрофсоюзных мер или даже законов вводятся государствами в период экономических кризисов, чтобы ослабить давление масс в период массовых безработиц, инфляции, роста цен, и т.д. наступление на профсоюзы всякий раз сопровождается массированной идеологической обработкой, цель которой их дискридитация в глазах общественного мнения и наемных работников.

Так было уже в перестроечное время, когда государство в одностороннем порядке лишило профсоюзы многих функций, которые им были делегированы в годы советской власти и которые они успешно выполняли.

Например, отстранение от управления системой социального страхования, чем профсоюзы успешно занимались более 60 лет.

Длительный период борьбы наемных работников за право объединяться и создавать профессиональные союзы стало их юридическое признание.
В течении 19 века профсоюзы легализировались практически во всех промышленно развитых странах.

Российское законодательство о профсоюзах берет начало 4 марта 1906 г., когда были приняты «Временные правила о профсоюзных обществах, учреждениях для лиц в торговых и промышленных предприятиях, или для владельцев этих предприятий». Они позволяли профсоюзам выступать в защиту рабочих как юридические лица, защищать их в третейских судах, вести переговоры с предпринимателями и заключать с ними коллективные договора и соглашения. 

В начале Первой мировой войны Николай II издает закон «О запрещении политических партий, профессиональных союзов, всяких обществ и организаций».  

В 1918 г. право работников создавать профсоюзы было провозглашено в «Декларации прав трудящегося и эксплуатируемого народа».

В Советское время право граждан объединяться в профессиональные союзы закреплялось в Конституциях 1922, 1936 и 1977 годов.

В Конституции 1977г. было предоставлено право на профсоюзную собственность.

Деятельность профсоюзов регулировалась также решениями партийных органов, постановлениями Правительства, положениями, утвержденными Верховным Советом СССР.

Часть государственных функций передается в это время профсоюзам. В июне 1933 г. Постановлением ЦИК СССР, СНК СССР и ВЦСПС были переданы ВЦСПС функции народного комиссариата труда СССР и его органов по управлению социальным страхованием, надзором за трудовым законодательством. Президиумом Верховного Совета СССР в 1958 г. утверждается «Положение о правах фабричного, заводского, местного комитета и профессионального союза».
В 1989г. принят закон СССР «О профессиональных союзах, правах и гарантиях их деятельности».

В 1996г. принят закон РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности». 
Расширяет права профсоюзов и ФЗ «Об общественных объединениях», принятый 14 апреля 1995 г.
Трудовой кодекс вступивший в действие с 2002 года систематизировал права профессиональных союзов в сфере трудовых отношений.

Право на объединение в профессиональные союзы закреплено в Конституции РФ, что является высшей формой их юридического признания.

В 20 веке произошло признание профсоюзных прав в международном масштабе (Генеральной ассамблеи ООН, МОТ).

Однако это не у всех вызывало восторг. Ряд политических, общественных деятелей, представителей бизнес сообщества, ученых высказывали мнение, что профсоюзы «экономически нежелательны» и даже «опасны». Например, в 1950 году в США была проведена дискуссия, посвященная воздействию профсоюзов на экономику. Ее участники констатировали, что профсоюзы подрывают рыночную экономику и даже создают угрозу самому существованию капитализма».  

Такие дискуссии о роли и месте профсоюзов в обществе велись и в советском государстве в 1919-1921 гг. а в 1921г. он был рассмотрен на 10 съезде РКП (б).

Историческая правда оказалась на стороне профсоюзов, а не тех, кто пытался их запретить. Профсоюзы сумели заявить о себе как влиятельная социальная сила, с которой считаются.

Какова же была роль профсоюзов в период советской власти. Некоторые историки утверждают, что профсоюзы в этот период в России утратили свое главное историческое предназначение – защите интересов работников.

Действительно это были особые исторические условия, в которых профсоюзы выполняли функции свои и не только. Сама природа социализма снимала проблемы регулирования социально-трудовых отношений. В этих условиях иными представлялись роль и функции профсоюзов. История советских профсоюзов неразрывно связана с историей страны. И все что делалось в обществе, в целом, конечно, касалось профсоюзов (политика военного коммунизма, железная пролетарская дисциплина на производстве, профсоюзный рабочий контроль, соц.соревнования, движения). 
Происходит огосударствление профсоюзов, они становятся инструментом социалистического строительства. У профсоюзов России с приходом советской власти изменились не только формы и методы работы, но и многие направления, которыми профсоюзы капиталистических стран не занимались.

Вместе с тем защитная функция всегда была главной и в деятельности советских профсоюзов. Она осуществлялась, но в специфических формах, соответствующих социалистическому общественному строю. Главная историческая заслуга в этот период для профсоюзов состояла в том, что на разных этапах своей советской истории они внесли существенный, а подчас и решающий вклад в защиту социально-экономических интересов человека труда.  
Формы этой защиты были весьма разнообразными и эффективными. Например, были созданы еще в 1918г. органы рабочего контроля, которые действовали вплоть до перестройки. В 1933г. в ведение профсоюзов передали государственную трудовую инспекцию. Профсоюзы получили право проводить обследование любого предприятия, издавать предписания об устранении отмеченных нарушений в области охраны труда и техники безопасности. В 1977г. к трудовой инспекции добавились правовая инспекция профсоюзов с контрольными функциями трудового законодательства.

Кодексы законов о труде 1918г. и 1922г. полностью были разработаны профсоюзами.

На профсоюзы была возложена задача по руководству постоянно действующими производственными совещаниями, разработке и реализации государственных планов развития народного хозяйства.

Профсоюзы получили право законодательной инициативы.  Право участия работников в управлении предприятием проявлялась в их участии в собраниях трудовых коллективов. Причем на профсоюзных собраниях говорилось о том, о чем не принято было говорить на партийных.
Защитная функция профсоюзов подчинялась  «требованиям момента», как например, в период НЭПА. Вместе с тем в период СССР профсоюзы, конечно же были составной частью этой политической системы. И это было присуще профсоюзам не только нашей страны.

Однако власть вынуждена была считаться с профсоюзами, и практически при решении всех вопросов государство прибегало к их организационным и кадровым ресурсам. Например, в 1933г. к профсоюзам перешло управление социальным страхованием, в 1934г. – санаторно-курортным лечением, в 1937г. – туризмом. Они занимались развитием санаторно-курортного лечения, туризма, спорта, строительством здравниц, санаториев, пансионатов и домов отдыха, туристических гостиниц.

В 30-40-е годы важнейшим направлением деятельности профсоюзов стала организация социалистического соревнования.

В 1954г. профсоюзы стали руководить деятельностью научно-технических обществ, движением рационализаторов и изобретателей.

На протяжении всей своей истории профсоюзы уделяют внимание таким проблемам как трудовая дисциплина, производительность труда, повышение профессиональной квалификации, развитие творческой инициативы трудящихся и т.д.

В годы ВОВ профсоюзы внесли существенный вклад в реализацию лозунга «Все для фронта - все для победы». В начале войны ИК ВКП (б) поручает ВЦСПС создать Совет эвакуации и назначает его председателем Шверника Н.М., первого секретаря ВЦСПС. Профсоюзы занимаются налаживанием трудового процесса в тылу, подготовкой новых рабочих кадров, проводят работу по созданию госпиталей, оборудованию санитарных поездов.

Огромная работа проводилась по сбору средств на создание профсоюзных авиационных эскадрилей, танковых соединений, сбору вещей для красноармейцев. Профсоюзам было предоставлено право распределения государственных продовольственных ресурсов.

Профсоюзы участвовали в организации и проведении выборов народных депутатов в органы власти.

С 60-х годов ни одно Постановление ЦК КПСС и Совета Министров не принималось без ВЦСПС.

На протяжении всей своей истории профсоюзы страны активно занимались культурно-просветительской работой, тем самым способствовали развитию и повышению общего культурного уровня работников. Профсоюзы открывали клубы, библиотеки, читальни, организовывали лекции, экскурсии, чтения, создавали свои печатные органы. В 1905-1907гг. профсоюзы имели более 120 собственных газет и журналов. Не забыта и востребована эта работа сегодня. Не имея сегодня той материальной базы профсоюзы на уровне трудовых коллективов имеют достаточно возможностей для культурно-массовой, спортивно-оздоровительной работы и просветительской деятельности. 
Опыт социалистического периода истории профсоюзов только обогатил развитие профсоюзного движения не только в стране, но и зарубежного, позволяет и сегодня его использовать в работе.
    Однако в истории не все обстоит так просто. Юридическое признание еще не означает такое же убедительное признание дефакто. С этим профсоюзы постоянно сталкиваются со времени перестройки. 

В период 90-х годов можно было не только слышать, что профессиональные союзы исчерпали свой потенциал как современный социальный институт, но и испытали на себе действия государственных структур, собственников по разрушению материальной, правовой базы профсоюзов, подрыву авторитета, дискридитации профсоюзных лидеров, создание альтернативных профсоюзов, различных движений, принижении их роли в обществе, умалчивание об их работе, победах, позиции по тем или иным принимаемым органами власти решениям.
Исключительно сложным и переломным в жизни профессиональных союзов нашей страны явился период с 1985 по 1995 года. Это был период разгосударствления собственности, передачи в 1993г. управление фондом социального страхования, свертывание социальной сферы на предприятиях, перевод учреждений культуры на коммерцию, закрытие библиотек, спортивных сооружений, пионерских лагерей, санаториев и домов отдыха и т.д.
Одновременно это было время протестных движений работников в виде забастовок, акции протеста, пикетов и др. Профсоюзам пришлось не только выживать, но и быстро перестраиваться. В это время внутри профсоюзов появляются тенденции сепаратизма, ослабла исполнительская дисциплина, финансовая база, появились альтернативные профсоюзы, государство создает в противовес профсоюзам такой орган как советы трудовых коллективов.

Переход из одного политического строя в другой всегда и для всех, особенно социальных институтов, является проверкой на прочность.
Из всех существующих общественно-политических институтов сохранились только профессиональные союзы.

Они начали учиться работать в новых условиях, показав настоящий урок социальной стойкости и гибкости.

В современных условиях профсоюзы сталкиваются с новыми вызовами. Это глобализация, образование транснациональных компаний, которые переводят предприятия в регионы с дешевой рабочей силой. Остро стоит проблема миграции рабочей силы. На предприятиях все больше стало работать так называемых «гастробайтеров».

В связи с деиндустриализацией значительная часть наемных работников переходит в сферу услуг, малый, частный бизнес. В производство внедряются компьютерные технологии, автоматизация, что делает труд более индивидуальным – все это сужает базу профессиональных союзов. Изменились содержание жизни и социальной среды, в которой люди решают свои проблемы, меняется и характер капитала, который  стал более подвижен. Сегодня в своей прибыльности капитал в большей степени зависит от потребителя, чем от рабочей силы (британский социолог З.Бауман).
Да, сегодня в России никто не решается публично и открыто заявить о запрете профсоюзов, что означало бы вступить в конфликт с Законом. Но фактически такие запреты существуют, они перешли с государственного, официального уровня, на уровень предприятий. Значительная часть российских работодателей изначально не приемлют профессиональные союзы и не допускают мысли об их существовании в своих фирмах. Особенно это характерно для предприятий малого и среднего бизнеса. Зачастую эти запреты осуществляются не прямо, а косвенно, и в этом смысле они стали более изощренными.

И сегодня для организации профсоюза работникам требуется не меньше социальной смелости, чем в начале 19 века. А первичным профсоюзным организациям приходится порой проходить тот же путь становления, как и в целом профессиональным союзам.

Профсоюзам приходится вести борьбу за признание, предстоит наверное много чего изменить в соей работе, выявить новые векторы своей деятельности, чтобы быть больше востребованными в сегодняшних условиях. Профсоюзные лидеры понимают, что на успех имеют те, которые будут обеспечены объективными тенденциями в развитии трудовых отношений, поддержкой рядовых членов профсоюза и будут привлекательны для работников.
Нельзя не признавать и то, что наемный труд создает объективные предпосылки для появления организаций наемных работников с целью взаимной помощи и защиты своих интересов, так что основная база для существования профсоюзов не выбита и вряд ли скоро будет ликвидирована.    

                                                            Спасибо за внимание.
