Интеллектуальная игра объединяет рабочую молодёжь!

26 ноября в конференц-зале АО «СНИИГГиМС» прошла очередная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» среди работающей молодежи Новосибирска.

 В ней приняли участие 13 молодежных советов предприятий и организаций города: ОАО «РЖД», АО «Новосибирский патронный завод», Сибирское главное управление ЦБ, НПО «Элсиб ПАО», АО «НПО НИИИП-НЗиК», Компания фрилансеров, ФГУП ПО «Север», АО «Новосибирский механический завод «Искра», ИФП СО РАН, АО «Новосибирский приборостроительный завод», АО «НАРЗ», АО «СНИИГГиМС», ПАО «НЗХК».

Активные болельщики объединились и создали четырнадцатую команду, состоящую из представителей трех предприятий.

Как отметила принимающая сторона (Т.Н. Зуева – председатель ПК АО «СНИИГГиМС»), в зале уже давно не было такого количества умников и умниц, ведь присутствовало около 100 человек.

Ребята с удовольствием, в хорошем настроении провели эту интеллектуальную игру. Многие с гордостью обозначили свои предприятия шарфиками, кепками и другой атрибутикой.

Теплую атмосферу, сплоченность команд, азартную игру, желание и готовность ребят к новым подобным встречам ​ отметили и организаторы данного мероприятия Кокуш Виктор Викторович (председатель координационного совета работающей молодежи Новосибирска) и Соловьева Ирина Сергеевна (председатель комитета по делам молодежи города Новосибирска). Ирина Сергеевна выразила уверенность, что подобные встречи, как показатель ориентации на интеллект и командную работу пойдут на пользу и нашим предприятиям, и всему городу.

Призовые места распределились следующим образом:

I – Компания фрилансеров
II – ФГУП ПО "Север"

III – АО "НПО НИИИП-НЗиК"
IV – ОАО «РЖД».
По окончании игры всем партнерам были вручены благодарственные письма, а командам-победителям – дипломы и кубки.
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