                                                                        Председателю ЗапСибТОР
                                                                        Г.П. Кравчуку       
                     Уважаемый Григорий Прокофьевич! 
          21 марта 2017 года всему техперсоналу районного Департамента культуры, а это около 30 человек, совершенно неожиданно, вручили уведомления о сокращении.  Неожиданно потому, что в декабре были составлены графики отпусков  и согласно которым мы уже купили билеты к месту отдыха и обратно. Кроме сорванных летних  отпусков, мы теряли льготный проезд, снизился бы и заработок.

         Куда бы мы не обращались,- нам отвечали, что идет оптимизация, реорганизация и прочая экономизация, выгодная Департаменту и ничего не поделаешь, так захотел работодатель.

       Тогда мы, как члены профсоюза,  обратились за помощью в Тазовское объединение профсоюзов (председатель Волкова Наталия Сергеевна, она же председатель первичной профсоюзной организации ООО «Тазагрорыбпром» Росприродсоюза).  Не прошло и месяца, как нам сообщили об отмене приказа о сокращении штатов.      
       Знаем, что было непросто добиться такого решения от наших чиновников, но это произошло! Теперь мы спокойно собираемся в отпуск.

       От имени всех, кого касалось это пресловутое сокращение, выражаем глубокую благодарность Тазовскому Объединению профсоюзов и лично Наталии Сергеевне, за защиту наших трудовых прав и право на отдых!
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Папушина Татьяна Галиевна

Аскерова Эльза Дадаковна
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