Идеи с креативом на «УРА–2016»

Более 120 участников собрал VI уральский молодежный профсоюзный слет «УРА–2016», прошедший 24–26 июня на озереУвильды. Традиционный форум, организуемый,по решению Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов УФО.
Участниками стали молодые активисты Челябинской, Свердловской, Курганской и Тюменской областей – работники связи, культуры, образования, здравоохранения, машиностроительной, металлургической, оборонной, пищевой и других отраслей. 
Три дня молодые лидеры и активисты провели в напряженном творческом поиске, мозговых штурмах, на пределе эмоций. От рассвета до заката, направляемые командой организаторов, преподавателями-экспертами и кураторами, они рождали и обсуждали профсоюзные идеи и инициативы, дискутировали, импровизировали, обменивались опытом, демонстрируя художественные таланты, ораторское мастерство и находчивость.
[bookmark: _GoBack]Слет завершился церемонией награждения почетными дипломами самых активных участников. Главной же наградой для каждого стал полученный заряд эмоций и энергичный настрой на благие профсоюзные дела – как минимум на год вперед. А через год молодых и инициативных ждет новая встреча – такое напутствие, уезжая, оставили вип-гости. Решено сделать будущий слет еще более насыщенным, интересным и расширить состав участников.
